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Η επιστολή των 
κατοίκων του Σελίου 

θέτει τις αρμόδιες 
υπηρεσίες προ των 

ευθυνών τους 
Η επιστολή αγωνίας αλλά και ενδιαφέροντος από 350 

κατοίκους του Σελίου που ζητούν άμεσα από κάθε συ-
ναρμόδια υπηρεσία να ενεργήσει για να ληφθούν μέτρα 
πυροπροστασίας για το χωριό δεν πρέπει να περάσει ως 
μια κίνηση για το θεαθήναι. Οι εικόνες καταστροφής από 
την υπόλοιπη Ελλάδα, αλλά και το δάσος το οποίο έχει 
αγκαλιάσει το χωριό επιβάλλει την λήψη άμεσων μέτρων 
για να προστατεύσουμε τον πιο γνωστό ορεινό προορισμό 
της Ημαθίας. 

Δεν χωρεί καμία δικαιολογία, ούτε κουβέντα περί συ-
ναρμοδιοτήτων, αλλά και που ξεκινά και που σταματά η 
αρμοδιότητα της κάθε υπηρεσίας, γιατί αν συμβεί κάτι δυ-
σάρεστο τότε είστε συνυπεύθυνοι όλοι. Αυτό που έπρεπε 
να έχετε σχεδιάσει από καιρό και να το έχετε ήδη υλοποι-
ήσει, το σκέφτηκαν απλοί πολίτες που δεν γνωρίζουν τον 
τρόπο, αλλά συνειδητοποιούν τον κίνδυνο και την άμεση 
αναγκαιότητα δράσης. 

Δράστε έγκαιρα με συνεργασία και όχι κρυμμένοι πίσω 
από την γραφειοκρατία γιατί είμαστε πλέον όλοι κοινωνοί 
του προβλήματος!

Zήσης Μιχ. Πατσίκας

Το ‘’ΕΛ Μαντριγάλ’’ επιστρέφει
 - Αυτή την Κυριακή 29 Αυγούστου στον ΑΚΟΥ 99.6

Η ραδιοφωνική εκπομπή του ΑΚΟΥ 99,6 FM “ΕΛ 
Μαντριγάλ” με τους Μανώλη Πεχλιβανίδη και Πα-
ναγιώτη Παντσερίδη επιστρέφει την Κυριακή 29 Αυ-
γούστου και ώρα 20:00μ.μ - 22:00μ.μ. με σκοπό να 
ταράξει και φέτος για τα καλά τα αθλητικά νερά του 
τοπικού αθλητισμού της Ημαθίας. Το εκρηκτικό δίδυ-
μο με έγκυρη ενημέρωση και καυστικά σχόλια σας 
βάζει στα άδυτα του  ημαθιώτικου ποδοσφαίρου.

Μην χάσετε αυτή την Κυριακή 29 Αυγούστου 
(20:00μ.μ - 22:00μ.μ.) την ραδιοφωνική εκπομπή του 
ΑΚΟΥ 99,6FM «ΕΛ ΜΑΝΤΡΙΓΑΛ» με καλεσμένους 
όλους εσάς!

Πλούσιο ρεπορτάζ από Α’,Β’,Γ’ Ερασιτεχνική, Γ’Ε-
θνική,Football League και σχόλια μέσα από την συ-
χνότητα του ΑΚΟΥ 99,6FM και της εκπομπής ‘’ΕΛ 
Μαντριγάλ’’.

Από μια κλωστή κρέμεται το κάλυμμα φωτιστικού στην γέφυρα 
της Μπαρμπούτας

Μετά την ισχυρή καταιγίδα της 
προηγούμενης εβδομάδας μας τη-
λεφώνησαν κάτοικοι της περιοχής 
«Μπαρμπούτα» στη Βέροια για να 
μας επισημάνουν τον κίνδυνο που 
υπάρχει από ένα χαλασμένο φω-
τιστικό λίγο πριν την γέφυρα. Ό-
πως φαίνεται και στην φωτογραφία, 
προφανώς από τον ισχυρό άνεμο 
«κρέμασε» το καπάκι του φωτιστι-
κού στον στύλο ηλεκτροφωτισμού που βρίσκεται στην κατηφόρα προς την γέφυ-
ρα της Μπαρμπούτας στην συνέχεια της οδού Βερόης προς την οδό Δήμητρας. 
Το επισημαίνουμε και εμείς προς την αρμόδια υπηρεσία ώστε να μεριμνήσει 
άμεσα, γιατί κυριολεκτικά το μεγάλο κάλυμμα του φωτιστικού κρέμεται από μια 
κλωστή!   

Σκουπιδότοπος το ακατοίκητο της Βερόης δίπλα 
στο «Σπίτι των Βλάχων»

Όσοι κατηφορίσετε από την πλατεία Ωρολογίου προς την 
Μπαρμπούτα, κοιτάξτε λίγο χαμηλά μόλις περάσετε το «Σπί-
τι των Βλάχων». Σε χαμηλότερο επίπεδο από το πεζοδρόμιο 
υπάρχει ένα παλιό ακατοίκητο σπίτι με αυλή που δυστυχώς 
έχει μετατραπεί σε έναν μικρό σκουπιδότοπο! Δυστυχώς οι 
περιπατητές το βρίσκουν ως την ευκολότερη λύση για να 
απαλλαγούν από το πλαστικό του καφέ με αποτέλεσμα η 
εικόνα να είναι άθλια. Είναι κρίμα σε μια από τις τουριστικές διαδρομές της πόλης και μάλιστα δίπλα από ένα στολίδι 
όπως είναι το «Σπίτι των Βλάχων» να υφίσταται μια τέτοια κατάσταση. Δυστυχώς και στη συνέχεια της διαδρομής σε 
παρακείμενο οικόπεδο «βασιλεύει» η βλάστηση και τα σκουπίδια! Αν και μάλλον πρόκειται για ιδιωτικό ακίνητο, ωστό-
σο θα πρέπει να υπάρξει μέριμνα για να σταματήσει αυτή η κατάσταση, αλλά και να συνετιστούν οι «αναίσθητοι» που 
ελαφρά τη καρδία πετούν τα σκουπίδια τους όπου τους βολεύει.  

 Γιορτάστηκαν τα εννιάμερα 
της Παναγίας στα “Πριόνια” Σελίου

Στα ‘Πριόνια’ του δάσους Σελίου γιορτάστηκαν το πρωί της Δευτέρας(23/8) τα εννιάμερα της Παναγίας, με θεία λει-
τουργία στην εκεί εκκλησία και τρισάγιο για τα γυναικόπαιδα που κάηκαν από τους Γερμανούς.

Παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο υφυπουργός Οικονομικών, Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο δήμαρχος Βέροιας, Κώ-
στας Βοργιαζίδης, εκπρόσωποι της πυροσβεστικής, του δασαρχείου, του δασικού συνεταιρισμού κ.ά. 

Στο τέλος της εκδήλωσης έγινε το καθιερωμένο κέρασμα και μοιράστηκαν πίτες, λουκούμια και άλλα εδέσματα.
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Εβδομαδιαίο πρόγραμμα Rapid 
Test στον Δήμο Βέροιας

Από Τρίτη 24.08.21 έως Κυριακή 29.08.21
Συνεχίζεται η διενέρ-

γεια των δωρεάν δειγμα-
τοληπτικών ελέγχων τα-
χείας ανίχνευσης αντιγό-
νου του νέου κορωνοϊού 
SARS CoV–2 στον Δήμο 
Βέροιας, από κλιμάκια 
της Κινητής Μονάδας του 
ΕΟΔΥ στην Ημαθία.

Η δ ιαδ ικασία  των 
δωρεάν rapid tests έχει 
προγραμματιστεί από την 
Τρίτη 24.08.21 έως την 
Κυριακή 29.08.21 στο 
ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας 
(Μαυρομιχάλη 14, έναντι 
Βήματος Απ. Παύλου), α-
πό τις 9:00 έως τις 16:30. 

Στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας Covid-19, ο Δήμος Βέροιας σε συνερ-
γασία με την ΚΟΜΥ Ημαθίας συνεχίζει να υποστηρίζει τη διεξαγωγή των rapid tests 
σε άτομα κάθε ηλικίας. 

Οι πολίτες θα πρέπει γνωρίζουν τo ΑΜΚΑ τους ή τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, 
καθώς και τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου στον οποίο θα αποσταλεί το απο-
τέλεσμα του rapid test. 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ

 ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΗΣ 
ΓΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ

 90 ΗΜΕΡΕΣ
 
Μετά από σχετική οδηγία του Αρχηγείου 

της Ελληνικής Αστυνομίας ξεκαθαρίστηκε 
το ζήτημα των δικαιολογητικών για την πα-
ράταση της προσωρινής απασχόλησης των 
εργατών γης για επιπλέον 90 ημέρες, η ο-
ποία προβλέφθηκε με τροπολογία του ΥΠΑ-
ΑΤ το Μάρτιο του τρέχοντος έτους (υποπερ. 
βα της περ. β της παρ. 3 του άρθρου δέκα-
του έκτου του ν.4783/2021), καλύπτοντας 
τις παρούσες και επείγουσες ανάγκες των 
αγροτών.

Συγκεκριμένα απαιτείται μόνο αίτηση και 
υπεύθυνη δήλωση του εργοδότη, φωτοα-
ντίγραφο της αστυνομικής του ταυτότητας, 
φωτοτυπία του διαβατηρίου του εργαζόμε-
νου και φωτογραφία του, τα οποία υποβάλ-
λονται στην κατά τόπο αρμόδια Διεύθυνση 
Αλλοδαπών ή στη Διεύθυνση Αστυνομίας 
της Ελληνικής Αστυνομίας, χωρίς επιπλέον 
κόστη και επιβαρύνσεις.

Με την πλειοψηφία των 25 υπέρ, «πέρασε» η αγορά του σχολείου 
Τσαλέρα από τον Δήμο Βέροιας, στην τιμή των 455.000 ευρώ
-Τι ειπώθηκε για το θέμα στην χθεσινοβραδινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου

 Επανήλθε στη χθεσινή τη-
λεσυνεδρίαση του Δημοτικού 
συμβουλίου Βέροιας το θέμα της 
απευθείας αγοράς του σχολείου 
Τσαλέρα στο κέντρο της πόλης.

Το θέμα εισηγήθηκε ο αντιδή-
μαρχος τεχνικών Αλέκος Τσα-
χουρίδης επαναλαμβάνοντας 
ότι η δημοτική αρχή εμμένει στην 
αγορά με στόχο την ανταλλαγή 
του με το 3ο Δημοτικό σχολείο, 
ενώ όσον αφορά στο τίμημα εί-
πε ότι αυτό καθορίστηκε από 
ορκωτό εκτιμητή (Καρατζάς), με 
συγκριτικά στοιχεία άλλων τρι-
ών οικοπέδων στο κέντρο της 
πόλης. «Κρίθηκε ότι η αξία του 
οικοπέδου είναι στα 565.000 ευ-
ρώ και  το κτίσμα (428 τμ) που 
υπάρχει στο οικόπεδο μαζί με  
στέγαστρα και παραρτήματα που 
αξιολογήθηκαν στα 175.000 ευ-
ρώ, η συνολική του αξία έφτασε 
τα 740.000 ευρώ. Εκτιμώντας 
την παλαιότητα και τις άλλες 
συνθήκες που επικρατούν στην 
αγορά, το ποσό μειώθηκε στις 
455.000 ευρώ, μείωση κατά 40% 
δηλαδή. Εάν πούμε λοιπόν ότι η 
αξία είναι 565.000 ευρώ και αφαιρέσουμε τις 175.000 που είναι τα κτί-
σματα, τότε η αξία του οικοπέδου ανέρχεται στα 390.000 ευρώ, για ένα 
οικόπεδο 1,5 στρέμμα μέσα στην πόλη. Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν 
τέτοιοι χώροι,  πιστεύω ότι η τιμή είναι λογική και κυμαίνεται στα 278 
ευρώ το τετραγωνικό μέτρο. Θα πρέπει να προχωρήσουμε στην αγορά 
για το σκοπό που το θέλουμε», είπε ο κ. Τσαχουρίδης.

Ο κ. Παυλίδης ρώτησε γιατί επέστρεψε από την περιφέρεια και αν 
κάποιοι δημοτικοί σύμβουλοι επισκέφτηκαν το κτίριο και συμφωνούν ότι 
είναι κατάλληλο. «Από τις 455.000, οι 390.000 λέτε ότι είναι για το οικό-
πεδο… Άρα το κτίσμα είναι 60.000 ευρώ; Ο δήμαρχος μας είπε ότι για 
το κτίσμα πληρώνει 0 ευρώ» είπε ο κ. Παυλίδης και ρώτησε εάν έγινε 
διαπραγμάτευση για χαμηλότερη τιμή και αν αληθεύει θέμα μετάταξης 
συγγενικών προσώπων του ιδιοκτήτη  στη Διεύθυνση του σχολείου. 
«Μετάταξη- υπόσχεση διευθυντή δεν γίνεται. Μετατάξεις κάνει η πολι-
τεία και κατόπιν κρίσεως. Όσο για την διαπραγμάτευση, αυτή γίνεται 
μόνο εάν θεωρεί κάποιος ότι είναι υπέρογκο το ποσό. Εμείς θεωρούμε 
ότι είναι συμφέρουσα η τιμή», απάντησε ο δήμαρχος ο οποίος είπε ότι 
επισκέφθηκε το σχολείο, το είδε και υπάρχει δήλωση στατικής αντοχής 
από την πλευρά του πωλητή.

Ο κ. Τσανακτσίδης ρώτησε αν επαρκεί για τη στέγαση μαθητών κι 
αν το αγοράζει ο Δήμος για καλύτερο και όχι ως απαρχαιωμένο. «Δεν 
θα μπούμε στη διαδικασία να στοιβάξουμε μαθητές, προφανώς θα 

θέλαμε καινούργια σχολεία και μας ενδιαφέρει, αλλά δεν γίνεται αυτό 
πάντα» απάντησε ο κ. Βοργιαζίδης.

Η αντιδήμαρχος Παιδείας Συρμούλα Τζήμα, τόνισε ότι  η αξία της 
αγοράς που είναι χαμηλότερη και από  αντικειμενική οικοπέδου, είναι 
σημαντικό γεγονός καθότι  δεν υπάρχουν οικόπεδα για σχολικά κτίρια 
μέσα στην πόλη. «Λαμβάνοντας υπόψιν τα προβλήματα που είχε όταν 
λειτουργούσε, θα πρότεινα να ψηφίσουμε καταρχάς υπέρ της αγοράς, 
αλλά η όποια μετακίνηση να γίνει αργότερα ώστε να μπορέσουμε να 
μπούμε σε ένα πρόγραμμα αναβάθμισης και εξωραϊσμού του κτιρίου 
και  τότε θα το δούμε και σε σχέση με την όλη η αξιοποίηση της περιο-
χής, με την πλατεία ωρολογίου και το βήμα Απ. Παύλου».

Η καταρχήν απόφαση ελήφθη. Μιλάμε για καταλληλόλητα και δυνα-
τότητες του κτιρίου. Αν δεν ισχύουν αυτά, νομίζω ότι τίθεται εν αμφιβό-
λω όλη διαδικασία, είπε ο κ. Μαρκούλης. «Αυτή τη στιγμή αγοράζουμε 
το ακίνητο ως έχει, στη συνέχεια εάν υπάρχει πρόγραμμα αναβάθμισης 
και αξιοποίησής του θα είναι ότι καλύτερο. Θεωρώ ότι όπως είναι προο-
ρισμένο για σχολικό κτίριο, δεν πρέπει να χαθεί η ευκαιρία», απάντησε 
η κα Τζήμα.

«Δεν θα πάμε να μπούμε έτσι, εννοείται», πρόσθεσε ο δήμαρχος.
«Ακούσαμε σε προηγούμενη συνεδρίαση από τον κ. Πυρινό  ότι 

μπορεί να γκρεμιστεί, σήμερα λέμε για προγράμματα, δεν γίνεται έ-
τσι… Συμφωνούμε μεν, αλλά όχι πρόχειρα χωρίς προγραμματισμό και 
μελέτη για το κτίριο, για το τι χρειάζεται να γίνει  και πόσα χρήματα θα 

χρειαστούν. Μπορεί να στεγάσει με ασφάλεια μαθητές, δεδομένου ότι 
υπήρξαν και διαμαρτυρίες για τις συνθήκες του κτιρίου; Δεν σας τιμά να 
λέτε ότι κοστίζει 0 ευρώ, γιατί στο τέλος θα αποδειχθεί πόσο κόστισε. Τα 
πράγματα είναι πολύ πιο σοβαρά», επεσήμανε ο κ. Παυλίδης, ζητώντας 
διαπραγμάτευση του τιμήματος.

Ο αντιδήμαρχος Οικονομικών Στ. Ασλάνογλου, στην τοποθέτησή 
του βεβαίωσε ότι ο δήμος έχει τη δυνατότητα να αγοράσει το κτίριο με 
δικά του χρήματα, όπως θα μπορούσε ιδίοις πόροις να αποκαταστήσει 
και το δικαστικό Μέγαρο της πλατείας Ωρολογίου.

«Διακρίνω μιζέρια και αρνητισμό για την αγορά και ως τεχνικός δεν 
μπορώ να την καταλά βω. Έχουμε ένα σημαντικό ακίνητο μέσα στο κέ-
ντρο της πόλης που μπορεί να καλύψει εκπαιδευτικές ανάγκες, ο δήμος 
έχει οικονομική δυνατότητα για την αγορά του με συγκεκριμένη χρήση 
και κάποιοι αμφισβητούν τον πιστοποιημένο εκτιμητή», είπε ο κ. Θαν. 
Σιδηρόπουλος χαρακτηρίζοντας συμφέρουσα περίπτωση την αγορά 
του. «Χάνεται σημαντικός χρόνος», είπε.

Ο Θ. Κορωνάς θεώρησε  προφανές ότι πρόκειται για αγορά ενός 
από τα κεντρικότερα οικόπεδα με κτίριο (1,5 στρέμμα περίπου) στο 
κέντρο της Βέροιας, κάτι που δεν βρίσκεται εύκολα. «Είναι προς όφελος  
του δήμου και ως αστικό οικόπεδο θα πολλαπλασιαστεί η αξία του τα 
επόμενα χρόνια. Η ανταλλαγή είναι μία άλλη διαδικασία και όταν θα έρ-
θει θα εξετάσουμε τους όρους»

Την ίδια εκτίμηση είχε και ο Θόδωρος Θεοδωρίδης τονίζοντας ότι 
δεν βρίσκονται εύκολα ευκαιρίες τέτοιων οικοπέδων μέσα στην πόλη, 
ενώ ο κ. Τσιούντας ανέφερε πως είναι ένα οικόπεδο απαραίτητο, αλλά 
μόνο για σχολείο και αναρωτήθηκε εάν τα 1400 μέτρα είναι αρκετά για 
ένα σύγχρονο κτίριο.

«Ναι μεν, αλλά διαφωνούμε με τους χειρισμούς του δήμου, την 
πρακτική και την τακτική στον τρόπο που έρχονται κρίσιμα ζητήματα» 
είπε στο κλείσιμο του θέματος ο κ. Παυλίδης και πρότεινε ονομαστική 
ψηφοφορία.

 «Το παίρνουμε για να το κάνουμε σχολείο κύριε Παυλίδη. Συνεχίζετε 
να διαφωνείτε για αντιπολιτευτικούς λόγους. Οι μαθητές έφυγαν από το 
σχολείο γιατί κατασκευάστηκε  καινούργιο στα Γιοτζαλικια και μεταφέρ-
θηκαν εκεί… Όταν πρωτοσυζητήθηκε το νούμερο για την αγορά, ήταν 
επταψήφιο και σήμερα είναι 455.000. Επαναλαμβάνω ότι για το κτίριο 
πληρώνουμε 0 ευρώ και οι άνθρωποι που γνωρίζουν από αυτά τα θέ-
ματα και καταλαβαίνουν, ξέρουν τι λέω…» απάντησε ο δήμαρχος.

Ψηφοφορία
 Στην ψηφοφορία, ψήφισαν, κατά: Παυλίδης, Μιχαηλίδης, Τσαναξί-

δης. Υπέρ, η παράταξη Βοργιαζίδη, Μπατσαρά, και οι Τσανακτσίδης 
και Δεμερτζίδης, ενώ δεν προσμετρήθηκε η θεική ψήφος της κας Ράλλη 
την οποία κοινοποίησε μέσω του επικεφαλής της παράταξής της, λόγω 
διακοπής  της σύνδεσής της κατά την συνεδρίαση.

 Λευκό: Τσιούντας, Αγγέλου, Στεφανόπουλος και αποχή: Μαρκού-
λης και  Κ. Θεοδωρίδης.

 Το θέμα πέρασε με 25 υπέρ, και με την ψήφο του προέδρου της κοι-
νότητας Βέροιας Γ. Τσιλογιάννη.

(Στο αυριανό φύλλο, τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης)

Σοφία Γκαγκούση



“Το μόνο που γυρεύω είναι η ελευθερία μου. Οι πετα-
λούδες είναι ελεύθερες. Η ανθρωπότητα δε θα αρνηθεί 
σε μένα …αυτό που έχει και η τελευταία πεταλούδα]”.

Κάρολος Ντίκενς

Ελευθερία,  έρωτας, αυτοπροσδιορισμός, θάρρος, 
αφοσίωση, αγάπη. Έννοιες αναλλοίωτες μέσα στον 
χρόνο και πάντοτε επίκαιρες, τις οποίες πραγματεύεται 
με μοναδική μαεστρία ο Αμερικανός θεατρικός συγγρα-
φέας Leonard Gershe στο πολυβραβευμένο έργο του 
ΟΙ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ (Butterflies Are 
Free, 1969), που ετοιμάζεται για καλοκαιρινή περιοδεία 
σε ολόκληρη την Ελλάδα. Η σκηνοθεσία είναι της Ρέι-
νας Εσκενάζυ, η παραγωγή της Erofili Productions, ενώ 
στους πρωταγωνιστικούς ρόλους την Πέμη Ζούνη τον 
Αναστάση Ροϊλό,την Εριέττα Μανούρη και τον Κωνστα-
ντίνο Ελματζίογλου. Το τραγούδι της παράστασης γράφει 
ο Σταμάτης Κραουνάκης.

Πρόκειται για μια τρυφερή, ερωτική ιστορία που δια-
δραματίζεται σε μια εποχή που οι αντιλήψεις αλλάζουν 
και ο κόσμος νιώθει απελευθερωμένος από τα πρέπει - 
στην εποχή  της χαράς και της ελευθερίας. Μέσω του ευ-
φυούς και διεισδυτικού του χιούμορ, ο Gershe προσεγγί-
ζει όλα τα θέματα που απασχολούν τις ανθρώπινες σχέ-
σεις διαχρονικά: το θάρρος απέναντι στην ζωή, το πως 
αυτοπροσδιορίζεται κανείς απέναντι στις ιδιαιτερότητες 
και τις φαινομενικές αδυναμίες του, την δύναμη του έρωτα και 
την γενναία απόφαση να επιδιώξουμε την ευτυχία. Ο τίτλος του 
έργου είναι εμπνευσμένος από τον «Ζοφερό Οίκο» του Καρόλου 
Ντίκενς και φέρει μια γοητευτική και παραστατική πολυσημία.

Λίγα λόγια για το έργο
Νέα Υόρκη τέλη δεκαετίας του ’60. Ο Ντον Μπέηκερ (Αναστά-

σης Ροϊλός) κάνει την επανάσταση της ζωής του. Φεύγει από το 
ήσυχο προάστιο όπου ζούσε με την υπερπροστατευτική μητέρα 
του (Πέμη Ζούνη) για να εγκατασταθεί μόνος του στο Μανχάταν. 
Το γεγονός ότι είναι τυφλός δεν τον εμποδίζει από το να κυνη-
γήσει το όνειρο του: να γίνει επαγγελματίας μουσικός. Η Τζιλ 
Τάννερ (ΕριέτταΜανούρη) είναι μια απελπιστικά εκκεντρική νεα-
ρή, χίπισσα και ανερχόμενη ηθοποιός. Μετακομίζει στο ακριβώς 
διπλανό διαμέρισμα. Γνωρίζονται, φλερτάρουν, ερωτεύονται. 
Καθώς καταφέρνουν να ανοίξουν την πόρτα που χωρίζει τα 
διαμερίσματά τους, ανοίγουν ταυτόχρονα και ένα νέo κεφάλαιο 
στη ζωή τους μακριά από στερεότυπα, περιορισμούς και προ-
καταλήψεις. Μέχρι τη στιγμή που εμφανίζεται από το πουθενά 
η μητέρα του Ντον, αλλά και ο σκηνοθέτης-μέντορας της Τζιλ 
(Κωνσταντίνος Ελματζίογλου). Πόσο ελεύθερες θα αποδειχτούν 
τελικά οι πεταλούδες; 

ΟΙ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ανέβηκαν για πρώτη 
φορά με τεράστια επιτυχία στο Μπρόντγουεϊ, το 1969, σε σκη-
νοθεσία του Ελληνοαμερικανού Μίλτον Κατσέλας. Τρία χρόνια 
αργότερα το έργο μεταφέρθηκε στον κινηματογράφο από τον 
ίδιο τον Gershe με πρωταγωνιστές τον πρωτοεμφανιζόμενο 
τότε Έντουαρντ  Άλμπερτ, την Γκόλντι Χόουν και την Αϊλίν Χέ-
καρτ στο ρόλο της μητέρας (η μόνη απ’ την αρχική διανομή της 
παράστασης). HΧέκαρτ τιμήθηκε για την ερμηνεία της με το 
Όσκαρ Καλύτερης Ηθοποιού σε Δεύτερο Ρόλο, ενώ ο Έντουαρτ 
Άλμπερτ απέσπασε τη Χρυσή Σφαίρα Καλύτερου Πρωτοεμφα-
νιζόμενου Ηθοποιού. Στην Ελλάδα, το έργο παρουσιάστηκε για 
πρώτη φορά το 1970 σε διασκευή του αείμνηστου Μάριου Πλω-
ρίτη και σκηνοθεσία Κώστα Μπάκα, με το συναρπαστικό πρω-
ταγωνιστικό δίδυμο Γιάννη Φέρτη - Ξένιας Καλογεροπούλου. 
Έκτοτε έχει παρουσιαστεί πολλές φορές με μεγάλη επιτυχία 
στο ελληνικό κοινό παραμένοντας μέχρι σήμερα, σε μια εποχή 
παγκόσμιας υγειονομικής – και όχι μόνο – κρίσης,  πιο επίκαιρο 
από ποτέ. 

Μια αστεία, τρυφερή, ζεστή και εξόχως πνευματώδης κομεντί 
υπό τους ρομαντικούς ήχους της κιθάρας, με στακάτο ρυθμό, 
σπαρταριστούς διαλόγους και βασικό αφήγημα της την αισιοδο-
ξία και την ελπίδα. 

Συντελεστές
Κείμενο: Leonard Gershe
Μετάφραση/Διασκευή/Σκηνοθεσία: Ρέινα Εσκενάζυ
Το τραγούδι της παράστασης έγραψε : Σταμάτης Κραουνάκης
Μουσική επιμέλεια: Σταμάτης  Γιατράκος

Βοηθός Σκηνοθέτη: Ανδρομάχη Παπαδοπούλου
Σκηνικά/Κουστούμια: Γιώργος Λυντζέρης
Βοηθός σκηνογράφος: Ανθή Παρασκευά Βελουδογιάννη
Φωτισμοί: Σεμίνα Παπαλεξανδροπούλου
ARTWORK: Κάρολος Πορφύρης
Φωτογράφηση: Γιώργος Γιαννίμπας
Παραγωγή: Erofili Productions
Πρωταγωνιστούν: Πέμη Ζούνη, Αναστάσης Ροιλός, Εριέττα 

Μανούρη, Κωνσταντίνος Ελματζίογλου
Η παράσταση παρουσιάζεται σήμερα Τρίτη 24 Αυγού-

στου στο θέατρο Άλσους Μελίνα Μερκούρη της Βέροιας.
Πληροφορίες:  info@erofiliproductions.gr
Ωρα έναρξης : 9.15  μμ
Τιμές εισιτηρίων : 15 € (προπώληση), Κανονικό: 18 € & φοι-

τητικό, άνεργοι, ΑΜΕΑ :15 € 
Προπώληση : viva.gr & ταμείο θεάτρου 

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021  

Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδα-
ση.

--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
THE SUICIDE SQUAD  ( DC )
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:  (μόνο χρήση μά-

σκας)  
Προβολές:  Πέμπτη 19/8 - Σάββατο 21/8 - Τετάρτη 

25/8 στις 21.00
Παρασκευή 20/8 στις 22.30
Κυριακή 22/8 - Δευτέρα 23/8 – Τρίτη 24/8 στις 22.10
Πεθαίνουν για να σώσουν τον κόσμο
Σκηνοθεσία/Σενάριο: Τζέιμς Γκαν
Πρωταγωνιστούν: Μάργκοτ Ρόμπι, Ίντρις Έλμπα, 

Τζον Σίνα, Τζόελ Κίναμαν, Τζάι Κόρτνεϊ, Πίτερ Κα-
πάλντι, Ντέιβιντ Νταστμάλκιαν, Ντανιέλα Μέλχιορ, Μά-
ικλ Ρούκερ, Άλις Μπράγκα, Πιτ Ντέιβιντσον,  Χοα-
κίν Κόσιο, Χουάν Ντιέγκο Μπότο, Στορμ Ριντ, Νέιθαν 
Φίλιον, Στιβ Αγκί, Σον Γκαν, Μέιλινγκ Εντζί, Φλούλα 
Μποργκ, Σιλβέστερ Σταλόνε, Βαϊόλα Ντειβις

ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΤΟΝ ΔΡΑΚΟ ΜΟΥ (Dragon Rider)  - Μετα-
γλ,Ελληνικά    

Προβολές στην Θερινή αίθουσα:      Κυριακή 22/8 - 
Δευτέρα 23/8 – Τρίτη 24/8 στις 20.30

 
Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβα-

ση στο θερινο κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε όλους, 
χωρίς να απαιτείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ 
ή βεβαίωσης εμβολιασμού (αυτά ισχύουν για τους κλει-
στούς-χειμερινούς κινηματογράφους). Απλά, έχετε τη 
μάσκα σας μαζί και έρχεστε !!

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακά-
τω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     19/8/21 - 25/8/21

Πρεμιέρα της ταινίας 
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ» 
στη Βέροια παρουσία του 

Μητροπολίτη Παντελεήμονα 
Η Ιερά Μητρόπολις 

Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας και το Κινη-
ματοθέατρο «ΣΤΑΡ» σας 
προσκαλούν στην Επίση-
μη Πρεμιέρα της ταινίας 
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΘΕ-
ΟΥ», η οποία παρουσιά-
ζει τη ζωή και το έργο του 
Αγίου Νεκταρίου Πεντα-
πόλεως. Η εν λόγω ταινία 
πραγματοποιήθηκε με την 
«ευλογία» της Ιεράς Συ-
νόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και τη στήριξη της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατο-
πεδίου του Αγίου Όρους. 

Η Επίσημη Πρεμιέρα της ταινίας «Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ 
ΘΕΟΥ» θα πραγματοποιηθεί στη θερινή αίθουσα του 
Κινηματοθέατρου «ΣΤΑΡ» την Παρασκευή 27 Αυγούστου 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, ο οποίος θα 
απευθύνει χαιρετισμό. 

Η προσέλευση του κοινού έχει οριστεί στις 8.00 μ.μ. με 
την τήρηση των προβλεπόμενων υγειονομικών μέτρων. 
Για όσους επιθυμούν να παραστούν στην πρεμιέρα θα 
υπάρχει δυνατότητα μειωμένου εισιτηρίου.  

Λίγα λόγια για την ταινία… Η δημοτικότητα του Αγίου 
Νεκτάριου Μητροπολίτου Πενταπόλεως, προκαλεί τη 
ζηλοφθονία ορισμένων κληρικών στην Αλεξάνδρεια. Από 
φόβο ότι θα γίνει ο επόμενος Πατριάρχης Αλεξανδρείας, 
μέρος του κλήρου τον δυσφημίζει με αποτέλεσμα να 
εκδιωχθεί από την Αίγυπτο. Στην Αθήνα πια, χάρη στην 
εξελιγμένη παιδαγωγική του τακτική, γίνεται ξακουστός και 
κοσμαγάπητος, και την ίδια εποχή επιδίδεται σε σπουδαίο 
συγγραφικό έργο. Ο φόρτος εργασίας, όμως, τον καταπο-
νεί και αποφασίζει να αποσυρθεί στην Αίγινα, όπου ξανα-
χτίζει ένα ερειπωμένο μοναστήρι με τα ίδια του τα χέρια, 
το οποίο χάρη στη φήμη του, μεγαλώνει. Η Μονή, όμως, 
δεν αναγνωρίζεται ποτέ, ενώ ο Άγιος Νεκτάριος κατηγο-
ρείται άδικα για ανηθικότητα. Στο Αρεταίειο νοσοκομείο, 
λίγο μετά τον θάνατό του, θα κάνει το τελευταίο του θαύ-
μα. Η Εκκλησία αναγνώρισε στην Ιερή Μορφή του έναν 
σύγχρονο Άγιο, θαυματουργό και προστάτη των πιστών.  

Μέσα από την ταινία μας δίνεται η ευκαιρία να γνωρί-
σουμε τον Θαυματουργό Άγιο Νεκτάριο. Η ταινία θα προ-
βάλλεται στη θερινή αίθουσα καθημερινά από την Πέμπτη 
26 Αυγούστου, ενώ περισσότερες πληροφορίες και ώρες 
προβολών μπορείτε να βρείτε στη σελίδα www.cinestar.gr 

 Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως 

Σήμερα στο Θέατρο Άλσους της Βέροιας
ΟΙ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ 

του LEONARD GERSHE



Ένα δίκτυο αθλητικών εγκαταστάσεων που προορίζεται για τη σω-
ματική άσκηση και τη διασκέδαση μικρών και μεγαλύτερων κατοίκων 
της πόλης αναπτύσσει ο Δήμος Βέροιας με τη Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών και το Κ.Α.Π.Α Δήμου Βέροιας που έχει την εποπτεία όλων 
των Δημοτικών Αθλητικών Κέντρων της Βέροιας.

Ειδικά διαμορφωμένοι αθλητικοί χώροι με γήπεδα, στα οποία έχει 
τοποθετηθεί πρόσφατα ειδικό δάπεδο (αθλητικός τάπητας απορρόφη-
σης κραδασμών αντιολισθητικής υφής), βρίσκονται στη διάθεση των 
δημοτών, των σωματείων και των συλλόγων της περιοχής.

Ανακαινισμένα γήπεδα μπάσκετ στα οποία έχει τοποθετηθεί και-
νούργιο αθλητικό δάπεδο και αντίστοιχος εξοπλισμός (μπασκέτες) 
έχουν παραδοθεί στο κοινό το τελευταίο διάστημα.

Πιο συγκεκριμένα πρόκειται για:
-τον αθλητικό χώρο της περιοχή «Βίλα Βικέλα» όπου ολοκληρώθηκε 

το έργο «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα 
Βικέλα». Επιπλέον, παρεμβάσεις έγιναν:

-στον προαύλιο χώρο του 1ου ΓΕΛ Βέροιας, 
-στην αυλή του 16ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας και
-στην αυλή του 9ου Νηπιαγωγείου Βέροιας, παρεμβάσεις που ε-

ντάσσονται στο έργο «Διαμόρφωση – Κατασκευή Αθλητικών δαπέδων 

σε εκπαιδευτήρια του Δήμου Βέροιας» το οποίο χρηματοδοτείται από 
ίδιους πόρους.

Επίσης, αθλητικοί τάπητες τοποθετήθηκαν
• στην αυλή όπου στεγάζονται το 8ο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγω-

γείο όπως και το Ειδικό Σχολείο Βέροιας 
• στον προαύλιο χώρο του 2ου Γυμνάσιου Βέροιας
στο πλαίσιο της «Βιοκλιματικής Αναβάθμισης Σχολικών Αυλών» 

που προέρχεται από πόρους του ΕΣΠΑ. Στο ίδιο έργο εντάσσονται 
και οι αλλαγές που βρίσκονται στο στάδιο της ολοκλήρωσης ώστε να 
παραδοθούν τα νέα δάπεδα στον προαύλιο χώρο του 5ου και του 12ου 
Δημοτικού Σχολείου. Παράλληλα στις σχολικές αυλές συνεχίζονται και οι 
λοιπές προγραμματισμένες ενέργειες.

Στοχεύοντας στην ουσιαστική χρήση των υπαρχόντων αθλητικών 
εγκαταστάσεων η Δημοτική Αρχή προχώρησε με ταχείς ρυθμούς και 
παρέδωσε το γήπεδο ποδοσφαίρου 5 επί 5 στο Μακροχώρι, έργο με 
τίτλο: «Ανακατασκευή Δαπέδου Μίνι Ποδοσφαίρου 5 επί 5 Μακροχω-
ρίου» όπως επίσης και τα γήπεδα αντισφαίρισης Ράχης έργο με τίτλο: 
«Ανακατασκευή του δαπέδου αντισφαίρισης γηπέδου Ράχης».

Σκοπός του Δήμου Βέροιας είναι καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους να 
δίνονται επιπλέον κίνητρα άθλησης στους δημότες προκειμένου να 
απολαμβάνουν τις νέες, σύγχρονες και αναβαθμισμένες εγκαταστάσεις.

«Μέλημά μας είναι να προσφέρουμε αθλητισμό για όλους. Το πλή-
ρες σχέδιο στον Δήμο μας περικλείει μια σειρά από παρεμβάσεις για τις 
Δημοτικές Ενότητες» σημειώνει ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης. 

Δείτε το οπτικοακουστικό υλικό μετά την ολοκλήρωση των εργασι-
ών για τις παραπάνω αθλητικές εγκαταστάσεις στη σελίδα του Δήμου 
Βέροιας στο youtube στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://youtu.be/
ccJgdZ2O_oQ
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΞΥΝΑΔΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του 

Γεωργίου και της Βαρβάρας, το γένος 
Χαντέ, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΖΙΩΓΑΙΩΑΝΝΑ του Αντω-
νίου και της Βαρβάρας, το γένος Γκιόρ-

σου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΑΦΕΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γε-

ωργίου και της Διαμάντως, το γένος 
Τσουρή, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΙΣΤΡΑΤΙΛΟΥΝΤΜΙΛΑ 
του Ιον και της Έλενα, το γένος Γούση, 
που γεννήθηκε στο Τσιομπάνκα Στράνε-
σι Μολδαβίας και κατοικεί στη Βέροια, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αναλήψεως - Αγ. Νεκταρίου Παπά-
γου Βέροιας.

 Ανακαινισμένες και αναβαθμισμένες αθλητικές εγκαταστάσεις 
σε γήπεδα και σχολεία του Δήμου Βέροιας
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολί-

τες μας έχουν φάρ-
μακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέ-
ρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γη-
ροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέρι-

μνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους 
κάτωθι για τις δωρεές τους: 

1. Τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑΒ κ. Στέργιο Διαμάντης που φροντίζει πάντα 
να δείχνει στην Μέριμνα με κάθε τρόπο την ευαισθησία και την στήριξη της 
ΔΕΥΑΒ  

2. Τις οικογένειες α) Γιάννη Φασίδη β)Σοφίας &  Ειρήνης Δαμιανίδου  
και γ) Ελένης Ζησιοπούλου για την οικονομική δωρεά τους με σκοπό την κά-
λυψη ειδών διατροφής εις μνήμην Γιάννη Φασίδη 

Ο Θεός ας τον αναπαύσει.   
3. Την επιχείρηση ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ για την δωρεά τους σε παντό-

φλες για τα παιδιά του Κέντρου

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευ-

χαριστούν θερμά :
-Τον Αναγκαστικό Συνεταιρισμό Δασοκτήματος Δάσους Σελίου , για την 

ευγενική προσφορά εδεσμάτων πίτες και γλυκισμάτων , από την εορτή της 
Απόδοσης Κοιμήσεως Θεοτόκου (Εννιάμερα της Παναγίας) της εκκλησίας 
Παναγίας Σελιώτισσας.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , ως οικονομική 
ενίσχυση στο Γηροκομείο Βέροιας.

-Την κ.Πέσιου Στέλλα , για την ευγενική προσφορά 3 πίτες , εις μνήμη της 
μητέρας της Ελευθερίας Γιαλαμά , με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον 
θάνατό της.

-Την κ.Μέρδα Όλγα , για την ευγενική προσφορά 3 πίτες , εις μνήμη του 
συζύγου της Κων/νου Κάμαλη. , με την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό 
του.

-Την Οικ.Μπακόλα , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , 
εις μνήμη Δημητρίου Μπακόλα.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά κρέατος (μπιφτέκια-σου-
βλάκια-κοτόπουλα και μοσχαρίσιου κρέατος), εις μνήμη Γεωργίου Δημητρίου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά πίτες εις μνήμη του συζύ-
γου της.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , 
εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

Εκ της Δ/νσεως 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 22 

Αυγούστου 2021 στις 7.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
και Ελένης στο Π. Σκυλίτσι Ημα-
θίας η Χρυσούλα Ανδρέου σε 
ηλικία 79 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 23 

Αυγούστου 2021 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροι-
ας ο Αναστάσιος Αναστασίου 
σε ηλικία 75 ετών .

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 24 

Αυγούστου 2021 στις 5.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίας Πα-
ρασκευής Πατρίδας ο Σάββας 
Ορφανίδης σε ηλικία 70 ετών .

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 23 

Αυγούστου 2021 στις 6.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου Κεφαλοχωρίου ο Ευθύ-
μιος Κολοκυθάς σε ηλικία 93 
ετών .

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 23 

2021 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας η Παναγιώτα 
Κίζη σε ηλικία 91 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Συλλυπητήριο της Ευξείνου Λέσχης 
Βέροιας για τον «Τσαρτίλο»

 Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό συμβούλιο της  Ευξείνου Λέ-
σχης Βέροιας  εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια προς 
την οικογένεια του Γεώργιου Τσαρτιλίδη, ο οποίος  ταξίδεψε  
στη γειτονιά των Αγγέλων σήμερα το πρωί, σε ηλικία 82 ετών. 

Ένας εξαίρετος και δραστήριος συμπατριώτης μας, μέλος 
της λέσχης   μας με ιδιαίτερα μεγάλη προσφορά στον ποντιακό 
χώρο και στα πολιτιστικά δρώμενα. Ο γνωστός ΄΄Τσάρτιλος΄΄ 
το γελαστό παιδί, έφυγε από τη ζωή,  χτυπημένος από την 
επάρατο νόσο μετά από τριετή δοκιμασία, σκορπίζοντας θλίψη 
στους οικείους του αλλά και σε όλον τον ποντιακό χώρο. 

Αγαπημένε φίλε και δάσκαλε μας θα σε θυμόμαστε για 
τα ωραία μουχαπέτια που έκανες στο καφενείο σου, για την 
καλοσύνη  και την αισιοδοξία σου, για το χιούμορ και την δη-
μιουργικότητα σου, μα πάνω από όλα για την ανεπανάληπτη 
ανθρωπιά σου. 

Ο  Θεός  ας  αναπαύσει  την  ψυχή  σου  και  ας  δίνει  κου-
ράγιο  στην οικογένεια  του, στην αγαπημένη σου Γεωργία, στα 
παιδιά και στα  εγγόνια σου.

ΑΙΩΝΙΑ ΣΟΥ Η ΜΝΗΜΗ
 Ο  Πρόεδρος   Η  Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης  Νικόλαος Τογκουσίδου  Ευαγγελία

Έφυγε σε ηλικία 82 ετών ο Γεώργιος 
Τσαρτιλίδης 
(Τσαρτίλος)

Εφυγε από τη ζωή και κη-
δεύτηκε την Κυριακή 22 Αυ-
γούστου 2021 στις 5.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Γε-
ωργίου Γεωργιανών Βέροι-
ας ο Γεώργιος Τσαρτιλίδης 
(Τσαρτίλος) σε ηλικία 82 ετών.

«Έφυγε» 
ο Παύλος 

Κακιρδάκης σε 
ηλικία 42 ετών
Απεβίωσε σε ηλικία 42 ετών ο 

Παύλος Κακιρδάκης. Η κηδεία θα γίνει σήμερα Τρίτη 24 
Αυγούστου 2021 στις 11:30 π.μ. με την παρουσία μόνο 
στενών συγγενών, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου.

Ιερός Ναός Αγίου Αθανασίου
Κοιμητήρια Βεροίας

Αγρυπνία
Επί τη Ιερά μνήμη του Αγίου ενδόξου 

μεγαλομάρτυρος Φανουρίου του 
νέοφανούς την Πέμπτη 27/8 /2021 

από τις 9:00 έως τις 12:30.
Οι φανουρόπιτες θα διαβαστούν πριν εσπερινό για 

όσους δεν μπορούν να παραμείνουν στην αγρυπνία και οι 
υπόλοιπες μετά το πέρας της ιεράς αγρυπνίας.



7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021  

ΑΔΑ: ΩΝΟΒΩΨΠ-ΧΥ4
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                      
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ          

Αλεξάνδρεια, 23-08-2021                                                                                        
 Αριθ. Πρωτ.  15501

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό κάτω των ορίων, 
με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού του Δήμου Αλεξάνδρειας για 
το έτος 2021, προϋπολογισμού  148.399,00 ευρώ με το Φ.Π.Α. 

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.
Οδός: Εθνικής Αντίστασης 42  
Ταχ.Κωδ.: 593 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Τηλ.: 2333350115
E-mail: kirtikidou@alexandria.gr
Ιστοσελίδα: http://www.alexandria.gr
Κωδικός NUTS: EL521
Κωδικοί CPV: 31531000-7 (Λαμπτήρες-εορταστικός διάκο-

σμος), 31321210-7 (Καλώδια), 31681410-0 (Διάφορα είδη-Ηλε-
κτρολογικό υλικό) και 31527200-8 (Φωτιστικά εξωτερικών χώρων)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το 
σύνολο των ποσοτήτων της προμήθειας.

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγύηση 
συμμετοχής ύψους δύο (2) επί τοις εκατό (%) της προϋπολογισθεί-
σας δαπάνης (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α), ήτοι 2.393,53 
ευρώ. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλά-
χιστον για τριάντα (30) ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών.

Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές.
Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της 

πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, 
την 10/09/2021 ημέρα Παρασκευή. Η ημέρα έναρξης παραλαβής 
προσφορών είναι 23/08/2021 και η ώρα έναρξης η 12:00. Η ημέρα 
λήξης παραλαβής προσφορών είναι η 06/09/2021 και η ώρα λήξης 
η 15:00. Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα ξεκινήσει η 
διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, ενώπιον της Επιτροπής 
διαγωνισμού.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή.

Η παρούσα αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ (www.promitheus.gov.
gr), στο site του Δήμου http://www.alexandria.gr και στον Ελληνικό 
Τύπο.

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης

Το Σωματείο 
Καταστηματαρχών Κουρέων-

Κομμωτών Βέροιας/
Αλεξάνδρειας «Η ΦΙΛΟΚΑΛΙΑ» 
κοντά στα παιδιά της Άνοιξης

Θέλοντας να στηρίξει το νέο ξεκίνημα των αρμοδίων για 
την ανέγερση ενός υπερσύγχρονου κτηρίου στη Πατρίδα 
Ημαθίας που θα φιλοξενήσει  μεγάλο αριθμό παιδιών με 
ειδικές δεξιότητες, το Σωματείο Κουρέων & Κομμωτών Βέ-
ροιας-Αλεξάνδρειας εξέφρασε εμπράκτως τη στήριξή του σε 
αυτήν την προσπάθεια.

Έχοντας ως παράδειγμα τις ήδη υπάρχουσες εγκατα-
στάσεις στην Αλεξάνδρεια, το έργο που επιτελείται  από το 
προσωπικό, τις δραστηριότητες με τις οποίες ασχολούνται 
τα παιδιά, δεν θα μπορούσαμε να μη συμβάλλουμε και 
εμείς σε αυτή την προσπάθεια ελπίζοντας σε ένα καλύτερο 
αύριο, πιο δημιουργικό και εποικοδομητικό.

Όλοι μαζί μπορούμε να βοηθήσουμε και να ενισχύσουμε 
την ανέγερση της νέας Δομής στη Βέροια.

Προπώληση εισιτηρίων - 
Πάολα - Πολιτιστικός Σύλλογος 
Πατρίδας Ευστάθιος Χωραφάς

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ (10 ευρώ)
ΒΕΡΟΙΑ:
ΣΤΑΣΟΥ ΜΥΓΔΑΛΑ, 
Μητροπόλεως-
Θεμιστοκλεους 3
ΤΡΙΓΩΝΟ, 
Λεωφόρος Στρατού 27β
ΕΥΡΑΓΟΡΑ, 
Κονίτσης 15
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ,
 Λ.Στρατου 80
Ψητοπωλείο 
ΓΙΑΝΝΗΣ, Βενιζέλου 2
HAIR & BEAUTY 
SALON, 
Χωραφαΐδου Αθηνά, 
Βενιζέλου 40 Βέροια
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: 
Freeddaki delivery
 - Βετσοπούλου 28
ΝΑΟΥΣΑ: 
ΑΕΝΑΗ ΓΗ - ΦΑΝΙΑ-

ΔΗΣ ΦΩΤΗΣ, Δημ.Βλάχου 6

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ:
Φαρμακείο Θ.ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ, Αριστοτέλους 145
Πρακτορείο ΟΠΑΠ Μπαλτουβάνος Λ., Αριστοτέλους 163
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ:
Πρατήριο καυσίμων ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ Σ.
ΚΟΠΑΝΟΣ:
VENOS GAMES, 10χιλ. Βέροιας - Σκύδρας
ΠΑΤΡΙΔΑ:
Σε όλα τα καταστήματα πάσης φυσεως (Καφέ, Ταβέρνες, Σούπερ Μαρ-

κετ, Κρεοπωλεία, Φούρνος, Ποτοποιία κ.α.)
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΙΩΝ: 6980135909, 6973330999, 6973348056, 

6986731153
- Θα τηρηθούν όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα στο πλαίσιο της λήψης 

μέτρων έναντι του κορωνοϊού covid-19.

Ευχαριστήριο 
Δήμου Βέροιας 

για την προσφορά 
μασκών προστασίας 

Ο Δήμος Βέροιας ευχαριστεί θερμά το Φαρμακείο «Μιμίκα Σί-
μου» για την ανιδιοτελή πρωτοβουλία να χορηγήσει δωρεάν 1.000 
μάσκες προστασίας μιας χρήσης για τις καθημερινές ανάγκες του 
προσωπικού των δημοτικών υπηρεσιών. 

Ο Δήμαρχος
Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης

Επιστολή κατοίκων 
Κοινότητας Κάτω Βερμίου (Σελι)    

350 κάτοικοι υπογράφουν για άμεσα μέτρα πυροπροστασίας            
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  ¨/ ΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙ-

ΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΝΤΙΔΗ-
ΜΑΡΧΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ/ΝΑΟΥΣΑΣ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΒΕΡΟΙΑΣ/ΝΑΟΥΣΑΣ-ΤΟΠΙΚΑ ΜΜΕ

Αξιότιμοι/ες ,
την ώρα που η χώρα μας βιώνει την λαίλαπα των 

καταστροφικών πυρκαγιών, είναι επιτακτική ανάγκη 
να αναδειχθεί το μεγάλο πρόβλημα Πυροπροστασίας 
στον οικισμό του Κάτω Βερμίου ώστε να ληφθούν 
άμεσα προληπτικά μέτρα. Γίνεται αναφορά για 1300 
σπίτια σε υψόμετρο 1400-1500 μέτρα με χιλιάδες 
κατοίκους το καλοκαίρι πλησίον δασικής έκτασης, ο 
μεγαλύτερος ορεινός οικισμός στην Κεντρική Μακε-
δονία. Ιδιαίτερα η βορειοδυτική πλευρά του οικισμού, 
έξοδος προς Νάουσα και Υδραγωγείο, είναι το τμήμα 
στο οποίο το πυκνό δάσος αγγίζει τα σπίτια του οικι-
σμού. Όλοι οι ειδικοί συμφωνούν, λέγοντας ότι αυτό 
το τμήμα είναι το πλέον επικίνδυνο και επισφαλές σε 
περίπτωση πυρκαγιάς. Ζητούμε λοιπόν, από κάθε 
αρμόδιο, την λήψη μέτρων Δασοπροστασίας του Δασι-
κού συστήματος που εφάπτεται του Χωριού μας αλλά 
και μέτρων Πυροπροστασίας του οικισμού.                                                                                                        

 Η δημιουργία διακριτών αντιπυρικών ζωνών στο βορειοδυτικό δασωμένο τμήμα του οικισμού αλλά και περιμετρικά του Σελίου σε άλλα δασώδη τμή-
ματα, η ύπαρξη πυροσβεστικών κρουνών στα άκρα του οικισμού, ο καθαρισμός των παραμελημένων οικοπέδων από κλαδιά και δέντρα, η δημιουργία 
υδατοδεξαμενών στα όρια του χωριού για τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων, η δημοσιοποίηση των χώρων συγκέντρωσης και του σχεδίου εκ-
κένωσης του οικισμού σε περίπτωση ανάγκης  αλλα και οτιδήποτε άλλο κριθεί απαραίτητο είναι μερικά από τα ζητήματα που πρέπει να τεθούν υπό την 
κρίση σας με παράλληλη ενημέρωση των κατοίκων. Να σημειωθεί ότι η ανομβρία/λειψυδρία, η κλιματική αλλαγή, ο περιορισμός της κτηνοτροφίας που 
έχει ως συνέπεια την εξάπλωση του δάσους με εναγκαλισμό της κοινότητας Κάτω Βερμίου, θα μας συντροφεύουν τα επόμενα χρόνια.                                                                                                                                  

 Επομένως, λόγω της σοβαρότητας και του επείγοντος χαρακτήρα του προβλήματος, ζητούμε τη λήψη αναγκαίων μέτρων δασοπροστασίας και πυ-
ροπροστασίας, με ξεκαθάρισμα αρμοδιοτήτων, όσο το δυνατόν συντομότερα. 

Η ΠΡΟΛΗΨΗ & η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  είναι το παν.                                                                                             
Με εκτίμηση   

Κάτοικοι Κάτω Βερμίου (Σελι)
Ακολουθούν τα ονόματα  350 κατοίκων που έδωσαν τη συγκατάθεσή τους στην παραπάνω επιστολή και με ηλεκτρονική αποδοχή.
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Aναχώρησε 
για τον Βώλακα 

Δράμας για 
το δεύτερο στάδιο 
προετοιμασίας της

 η Βέροια

Στο ορεινό αθλητικό κέντρο η «Βασίλισσα» θα πραγματοποιή-
σει το δεύτερο στάδιο προετοιμασίας της και θα παραμείνει εκεί 
έως τις 4 Σεπτέμβρη.

Το πρόγραμμα προετοιμασίας του δευτέρου σταδίου, θα παρα-
κολουθήσουν οι εξής αθλητές: Βελλίδης, Τσιμόπουλος, Αδαμίδης, 
Βάντσης, Δημόπουλος, Σκόνδρας, Μαραγκός, Τασιόπουλος, Πε-
ταυράκης, Μπουκουβάλας, Μούχαλης, Γαβριηλίδης, Οικονόμου, 
Μπλέτσας, Ισαακίδης, Φοφανά, Μούργος, Πόζογλου, Λουτζιανιώ-
της, Μυστακίδης, Ορφανίδης, Πασάς, Χερίδης, Παπαχρήστος, 
Παπαδόπουλος και Περδίκης.

Στο β’ στάδιο προετοιμασίας η Βέροια θα δώσει τρεις φιλικούς 
αγώνες. Θα αντιμετωπίσει στις 28 Αυγούστου την Δόξα Δράμας, 
την 1η Σεπτέμβρη το Παραλίμνιο και στις 4 Σεπτέμβρη την Ξάνθη.

Γυναικείο ποδόσφαιρο: 
Θανάσης Γιαγλής 

και Γιώργος Μυλωνάς 
στην Veria Ladies!

Η διοίκηση των Veria 
Ladies ανακοινώνει την 
ανανέωση της συνεργασί-
ας της με τον προπονητή, 
Θανάση Γιαγλή αλλά και 
με τον βοηθό-προπονητή 
τερματοφυλάκων, Γιώργο 
Μυλωνά. 

Η εμπιστοσύνη στο 
πρόσωπο τους είναι δε-
δομένη και βαδίζουμε 
κανονικά στο πλάνο που 
θέσαμε εξ αρχής, παρά το 
γεγονός πως δεν υπήρξε 
αγωνιστική δράση λόγω 
της πανδημίας.

Παράλληλα, ανακοινώ-
νουμε και την παραμονή 
του συνόλου των παικτρι-
ών που ανήκουν στο ρόστερ και μάλιστα δίνουμε για μια ακόμη φο-
ρά την ευκαιρία σε όσα κορίτσια θέλουν να φορέσουν ποδοσφαιρι-
κά παπούτσια, να το πράξουν στα δοκιμαστικά που θα λάβουν χώ-
ρα την πρώτη εβδομάδα της προετοιμασίας, από τη Δευτέρα 30/8.

Ευχόμαστε στο τεχνικό επιτελείο και σε όλες τις παίκτριες, καλή 
σεζόν και να μη ζήσουμε ξανά τις περσινές καταστάσεις, που δεν 
μας επέτρεψαν να αγωνιστούμε!

ΔΑΚ Νάουσας: Κλειστό 
σήμερα Τρίτη λόγω εργασιών

Ο Δήμος Νάουσας γνωστοποιεί ότι σήμερα, Τρίτη 24.08.2021, το 
Γήπεδο (Δ.Α.Κ. Νάουσας) θα παραμείνει κλειστό για τους δημότες, από 
τις 06:00  μέχρι τις 14:00,  λόγω εργασιών.

Super League: Αναβολή 
μέχρι νεωτέρας η έναρξη 

του πρωταθλήματος

Οι ομάδες της Superleague θα συνεδριάσουν ξανά την επόμενη 
εβδομάδα (πιθανότατα την Τρίτη 31/08), με την ελπίδα ότι θα υπάρξει 
κάποια θετική εξέλιξη, που θα ανοίξει το… δρόμο για τη σέντρα του 
πρωταθλήματος. Πιο πιθανή ημερομηνία αυτή τη στιγμή πάντως, για 
την πρεμιέρα της νέας σεζόν είναι το διήμερο 11-12 Σεπτεμβρίου.

Ακόμα μια μεταγραφή 
για τη ΒΕΡΟΙΑ

 - Ανακοινώθηκε ο επιθετικός 
Γιάννης Μυστακίδης

Η ΠΑΕ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ ανακοινώνει την συμφωνία με τον ποδο-
σφαιριστή Γιάννη Μυστακίδη. Ο Μακεδόνας επιθετικός υπέγραψε 
συμβόλαιο και τη νέα περίοδο θα φορέσει την φανέλα της «Βασί-
λισσας» του Βορρά.

Ο Γιάννης Μυστακίδης γεννήθηκε 7 Δεκεμβρίου 1994 στην 
Θεσσαλονίκη και αγωνίζεται ως πλάγιος επιθετικός. Ξεκίνησε την 
καριέρα του από την Γερμανία και τα ηλικιακά τμήματα των Χόν-
φενχαϊμ, Μάνχαϊμ και Φράιμπουργκ.

Το καλοκαίρι του 2014 μετακινήθηκε στην Κατερίνη και τον 
Πιερικό και την επόμενη χρονιά μετεγγράφηκε στον ΠΑΟΚ. Τον 
Γενάρη του 2018 πήρε μεταγραφή στον Παναθηναϊκό. Επόμενη 
σταθμοί στην καριέρα του ήταν ο ΠΑΣ Γιάννενα, η Γκόρνικ Πο-
λωνίας, ο Βόλος και η Ντεγκράφσχαπ Ολλανδίας. Την σεζόν που 
πέρασε φόρεσε την φανέλα της Ξάνθης.
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45
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Α2 Φίλιππος Βέροιας 
Τρεις αποχωρήσεις 

ανακοίνωσε 
η ΔΕ του μπάσκετ

Η ΔΕ του τμήματος καλαθοσφαίρισης ανακοινώνει τη λύση 
της συνεργασίας της με τους αθλητές Καντάρκο Ρίζο, Καραγε-
ωργίου Αντώνη και Τσεσμετζίδη Δημήτρη.

Και οι τρεις προσέφεραν τα μέγιστα και διακρίθηκαν για την 
αγωνιστικότητα, το ήθος και την προσήλωσή τους για το χρονι-
κό διάστημα κατά το οποίο φόρεσαν την ερυθρόλευκη φανέλα.

Ριζόπουλε, Κάρα και Τσέσμε, σας ευχαριστούμε πολύ για όλα 
και σας ευχόμαστε καλή συνέχεια στον επόμενο σταθμό της 
καριέρας σας. Η πόρτα της ομάδας μας είναι πάντα ανοικτή για 
σας! Μια φορά Φίλιππος, πάντα Φιλιππάρα!

Τρεις 
μεταγραφές 
για την Α.Ε. 

Αλεξάνδρειας

Στην απόκτηση τριών ποδοσφαιρι-
στών προχώρησε η Α.Ε. Αλεξάνδρειας.

Αναλυτικά:
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να 

ανακοινώσουμε την απόκτηση του με-
σου ΑΛΜΠΑΝΙΔΗ ΤΑΣΟΥ ο οποίος 
αποκτήθηκε από την Μ.Α. ΤΡΙΚΑΛΩΝ. 
Του ευχόμαστε Υγεία και μόνο επιτυχί-
ες με τα χρώματα της ομάδας μας.

Η Α.Ε ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ βρίσκεται 
στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
την απόκτηση δυο ποδοσφαιριστών. 
Πρόκειται για τον Κούκλα Παναγιώτη 
(Αμυντικός) και τον Πιπιλιαρίδη Χρή-
στο (Μέσος) και οι δυο αποκτήθηκαν 
από την Α.Ε ΣΧΟΙΝΑ. Τους ευχόμαστε 
Υγεία και μόνο επιτυχίες με τα χρώμα-
τα της ομάδας.

Σε φιλικό αγώνα ο Μ.Α Τρικάλων νίκησε 2-1 
τον Άρη Κ19

Παίζοντας κατά διαστήματα καλό ποδόσφαιρο για την συ-
γκεκριμένη χρονική περίοδο και δημιουργώντας ευκαιρίες για 
να πετύχει  περισσότερα τέρματα ο Μέγας Αλέξανδρος Τρικά-
λων επικράτησε τελικά της ομάδος  του Άρη Κ19 με 2-1.

Έτσι οι γηπεδούχοι έκλεισαν  με θετικό πρόσημο την εβδο-
μάδα που διανύσαμε αφού αντεπεξήλθαν με τον  καλύτερο 
τρόπο στα δύο δύσκολα φιλικά που έδωσαν με ΠΑΟΚ Κ19 
(1-1) και Άρη Κ19 (2-1) σημειώνοντας μία ισοπαλία καιμία νίκη.

Η ομάδα του Δημήτρη Πρίντζιου έδειξε έτοιμη  για τη πρώ-
τη μεγάλη μάχη της φετινής ποδοσφαιρικής σεζόν, όπου την 
Κυριακή 29 Αυγούστου θα υποδεχθεί στο ΔΑΚ Αλεξάνδρειας 
στις 17.00 τον Ηρακλή Αμπελοκήπων για την πρώτη φάση του 
Κυπέλλου Ελλάδος.

Και τα δύο τέρματα για την ομάδα του Δημήτρη Πρίντζιου 
επετεύχθησαν στο δεύτερο μισό του αγώνα, το πρώτο με 
προβολή του Τσιούχα στο 60’ μετά από εκτέλεση κόρνερ του 
Κιρκιλιανίδη  και κεφαλιά μεταβίβαση του Αβραμόπουλου και το δεύτερο με εξαιρετικό φαλτσαριστό σουτ του εξαιρετικού Βασίλτση από τα 35 
μέτρα, αφού άδειασε δύο αντιπάλους. Οι κιτρινόμαυροι μείωσαν στο 86′ με πέναλτι του Βασιλείου.

Διαιτητής του σημερινού φιλικού παιχνιδιού ο κος Μαλούτας.
Μέγας Αλέξανδρος Τρικάλων ( Δημήτρης Πρίντζιος): Αργυρόπουλος,  Ατανάσοφ,  Κιρκιλιανίδης,  Τσιούχας,  Χατζόπουλος,  Αβραμόπου-

λος,  Περτσιούνης, Πίκος, Βασίλτσης, Αργυρόπουλος, Λίτσι
Έπαιξαν και οι: Kelo, Κατράνας, Ιατρόπουλος,Αρβανιτίδης, Κίτσας Ελ., Λαμπρόπουλος
Άρης Κ19 (Απόστολος Τερζής): Τργκατζης,  Χρυσόπουλος, Καραμανλής,  Βακουφτσής,  Τσέρα, Τσιάτσιος,  Σγουρός Ρ., Πάγιος,  Παναγί-

ας, Μακρής, Χατζηιωάννου.
Έπαιξαν και οι: Βασιλείου,  Τότσικας, Κουτσιάνος,  Σγουρός Η., Άντζος,  Ζέρβας,  Γιαννακού, Μπάμκας,  Μεταξάς, Στεφανίδης, Τσιαπανίτ

ης                                                                                                                                                                                                              «Κ»

Στην 2η θέση οι παμπαίδες του Φέρωνα σε τουρνουά στην Σερβία
Τη 2η θέση στο 8ο διεθνές τουρνουά 

‘Ρουκομέντι’ στην πόλη Σμεντέρεβο της 
Σερβίας, πήραν οι παμπαίδες του Φέρωνα 
Βέροιας. Τα παιδιά του Τάσου Χατζηπα-
ρασίδη είχαν πέντε νίκες και μία ήττα στον 
τελικό με τη σέρβικη Χάιντουκ με 23-20.

Ελπιδοφόρα μηνύματα έστειλαν οι «πι-
τσιρικάδες» του Φέρωνα Βέροιας με την 
κατάκτηση της 2ης θέσης σε ένα ανταγω-
νιστικό τουρνουά που έγινε στην Σερβία 
μία χώρα που έχει μεγάλη παράδοση στο 
χαντ μπολ.

Πιστεύεται οτι θα υπάρχει και ανάλογη 
συνέχεια και να δούμε σύντομα ακόμη πε-
ρισσότερες επιτυχίες.
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Αύγουστος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από23-08-2021

μέχρι29-08-2021

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Τρίτη24-08-2021

13:30-17:30 ΘΕ-
ΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΙΝΟΣ ΠΛ.ΠΛΑ-
ΤΑΝΩΝ 1 (πρώην
Κεντρικής69)23310-
24534

21:00-08:00ΛΙΑ-
ΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΙΜΩΝΟΣ1-3ΠΡΟ-

ΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-72677

Φαρμακεία

ΑΠΣ ΒΕΡΟΗ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ
Γεμάτοι μετάλλια επέστρεψαν 

οι αθλητές-τριες του ΑΠΣ ΒΕΡΟΗ 
από το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 

Ακροβατικής Γυμναστικής
 Την παρ-

θεν ι κή  του 
εμφάνιση στο 
α γ ω ν ι σ τ ι κό 
ταπί  πραγ -
ματοποίησε 
ο ΑΠΣ Βερόη 
Βέροιας που 
σ υ μ μ ε τ ε ί χ ε 
γ ι α  π ρ ώτ η 
φορά με έναν 
αθλητή και έξι 
αθλήτριες στο 
Πανελλήν ιο 
Πρωτάθλημα 
Ακροβατικής 
Γυμναστικής 
Α’-Β1’-Β2’-Γ’ 
κα τ η γ ο ρ ί α ς 
που διεξήχθη 
στις 31 Ιουλί-
ου στο Ε.Γ.Μίκρας στη Θεσσαλονίκη. Με την προετοιμασία μόνο 2,5 μηνών όπου επιτράπηκαν οι 
προπονήσεις στο γυμναστήριο μετά από 7 μήνες αποχής λόγω των περιοριστικών μέτρων κατά του 
Covid-19, οι αθλητές-τριες μας παρ’όλες τις δυσκολίες που βιώνουμε κατάφεραν να αγωνιστούν και 
να εκτελέσουν με αξιοπρέπεια τα προγράμματα τους επιστρέφοντας όλοι με μετάλλια στη Βέροια!

Αναλυτικά:
• Στα ζευγάρια γυναικών Γ’ κατηγορίας οι Αργυρίου Ερμιόνη Μαρία και Κεφάλα Νεφέλη κατέκτη-

σαν την 3η θέση
• Στις τριάδες γυναικών Γ’ κατηγορίας οι Παγούνη Ανθή, Κολέτσα Σοφία και Πασιοπούλου Αικατε-

ρίνη κατέκτησαν την 3η θέση
• Στα μεικτά ζευγάρια Γ’ κατηγορίας οι Πασιοπούλου Αναστασία και Σαλασίδης Χαράλαμπος 

κατέκτησαν την 2η θέση και προκρίθηκαν στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ηλικιών όπου θα διεξαχθεί 
τον Σεπτέμβριο στο Πέζαρο της Ιταλίας

• Στον ομαδικό αγώνα (Ζευγάρι Γυναικών-Τριάδα γυναικών-Μεικτό Ζευγάρι) ο αθλητής και οι α-
θλήτριες μας κατέκτησαν την 2η θέση

Συγχαρητήρια σε όλους τους αθλητές-τριες και στις προπονήτριες τους,  Έλσα Παπαδοπού-
λου,Κάτια  Αβραμίδου και Ολυμπία Σαλασίδου.Τους ευχόμαστε καλή δύναμη στην συνέχεια της 
προετοιμασίας τους για τους αγώνες Βορείου Ελλάδος που θα διεξαχθούν τον Οκτώβριο.

ΓΓΑ για ερασιτέχνες αθλητές: 
Και οι εμβολιασμένοι θα υποβληθούν 

σε διαγνωστικό τεστ έως 30/8

Εκ μέρους της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, διευκρινίζονται τα εξής σε σχέση με τα περιοριστικά 
μέτρα που ισχύουν από 23/08/2021 έως 30/08/2021 τα εξής:

Την πρώτη εβδομάδα επανέναρξης των προπονήσεων για την νέα αγωνιστική περίοδο (μετά την 
περίοδο των θερινών διακοπών), οι αθλητές/τριες και το τεχνικό προσωπικό, όλων των αθλημάτων (ατο-
μικών και ομαδικών), ακόμη και οι πλήρως εμβολιασμένοι και νοσήσαντες (με πιστοποιητικό νόσησης σε 
ισχύ), θα πρέπει να υποβληθούν στον πρώτο προληπτικό έλεγχο για covid-19.

Από κει και πέρα ισχύουν τα εξής :
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Αθλητές έως και 17 ετών : self test ανά εβδομάδα, παρουσία του υπεύθυνου covid της ομάδας.
Αθλητές 18 ετών και άνω : rapid test ανά 1 εβδομάδα.
Εξαιρούνται οι πλήρως εμβολιασμένοι και όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό νόσησης σε ισχύ.
ΑΓΩΝΕΣ
Αθλητές έως και 17 ετών : PCR ή rapid test 48h ή self test παρουσία του υπεύθυνου COVID19 της 

ομάδας την ημέρα του αγώνα
Αθλητές 18 ετών και άνω : PCR ή rapid test 48h
Εξαιρούνται από το testing οι πλήρως εμβολιασμένοι και όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό νόσησης σε 

ισχύ
Επιτρέπεται η παρουσία θεατών με πληρότητα έως 60% της χωρητικότητας και όχι πάνω από 10.000 

θεατές μόνο για πλήρως εμβολιασμένους θεατές και έως 5% του μέγιστου επιτρεπτού αριθμού θεατών 
για μη εμβολιασμένους ανήλικους έως 17 ετών.

Οι ανήλικοι άνω των 12 και έως 17 ετών προσκομίζουν PCR test 72 ωρών ή Rapid test 48 ωρών. Οι 
ανήλικοι έως και 12 ετών επιτρέπεται να εισέρχονται και με αρνητικό self test που έχει διενεργηθεί την 
ημέρα του αγώνα

Στην SL2 Απόλλων 
Πόντου και Αστέρας 

Βλαχιώτη!

Οι Αστέρας Βλαχιώτη, Απόλλων Πόντου απάντησαν θετικά τη 
Δευτέρα (23/08) στην πρόσκληση συμμετοχής τους στο πρωτάθλημα 
της Super League 2.

Σύμφωνα με την ενημέρωση της διοργανώτριας, οι δύο ομάδες 
που είχαν υποβιβαστεί στη Γ’ Εθνική, πλήρωσαν και το παράβολο.

Με τον τρόπο αυτό καλύφθηκαν τα κενά μετά τις αποχωρήσεις 
των Ιάλυσου, Παναχαϊκής, Ορφέα Ξάνθης και Σαντορίνης, αφού είχε 
προηγηθεί η θετική απάντηση των Ζακύνθου, Πανιωνίου.

ΠΑΟΚ Β : Μια νέα 
ευκαιρία για τον 
Βασίλη Φασίδη

Ολοκληρώθηκε ο δανεισμός του μεγάλου άτυχου της περσινής 
σεζόν, Βασίλη Φασίδη στα Τρίκαλα, καθώς ενσωματώθηκε και ό-
πως αναφέρει το thrakisports, βρίσκει ξανά ρυθμό με το ρόστερ του 
Πάμπλο Γκαρσία.

Ο Βασίλης Φασίδης είχε υποστεί ρήξη πρόσθιου χιαστού στο 
περσινό παιχνίδι τον Τρικάλων κόντρα στον Διαγόρα, κάτι που τον 
άφησε εκτός δράσης για όλη τη σεζόν από πολύ νωρίς.

Ο 25χρονος παίκτης αγωνίστηκε στην Ξάνθη για τρία χρόνια, 
σημειώνοντας 38 εμφανίσεις σε Super League και Κύπελλο Ελλά-
δος, ενώ τίμησε τον ΑΟΞ και στα δύο παιχνίδια μπαράζ το καλο-
καίρι του 2020 κόντρα στον Απόλλωνα Σμύρνης, τη στιγμή που η 
ομάδα είχε «διαλυθεί».

8 ΤΡΙΤΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021www.laosnews.gr
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ANAΚΟΙΝΩΣΗΣ
υπ΄αριθμ. ΣΟΧ 1 / 2021 του Δήμου Νάουσας

Ο Δήμος Νάουσας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό συνολικού αριθμού είκοσι 
οκτώ (28) ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου  Χρόνου έως εννέα (9) μή-
νες, για τις ανάγκες του Δημοτικού Ωδείου Νάουσας «Εστία Μουσών». 

Το προσλαμβανόμενο προσωπικό θα είναι ωρομίσθιο, αμιγώς αμειβόμενο από τα έσοδα 
που θα προέρχονται από το αντίτιμο των διδάκτρων που θα εισπράττει ο Δήμος Νάουσας 
από τους μαθητές του Δημοτικού Ωδείου  Νάουσας «Εστία Μουσών». 

Οι ειδικότητες και ο αριθμός αυτών που θα προσληφθούν ανά ειδικότητα είναι οι εξής: 

Η Ανακοίνωση για την πλήρωση των ανωτέρω θέσεων εκδόθηκε σύμφωνα με το με αριθμ. 
524/1980 Π.Δ ( ΦΕΚ 143/Α/17.06.1980), όπως ισχύει.

Ολόκληρη η Ανακοίνωση με το Παράρτημά της είναι αναρτημένη στον πίνακα ανακοινώσεων 
του Δημαρχείου Νάουσας και στη Διαύγεια ( ΑΔΑ : 6ΜΤ9ΩΚ0-ΙΘΦ ), όπου μπορούν οι ενδιαφε-
ρόμενοι να λάβουν γνώση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων που απαιτούνται , καθώς 
και των δικαιολογητικών που είναι απαραίτητα στην υποβολή των αιτήσεων.

Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο Γρα-
φείο Πολιτισμού του Δήμου Νάουσας ( τηλ. 2332024234 & 2332350374 ), οδός Δημητρίου 
Βλάχου 30, 2ος όροφος Δημαρχείου Νάουσας, τις εργάσιμες μέρες και ώρες  από 09:00 έως  13 
:00 από  25 Αυγούστου έως και 3  Σεπτεμβρίου 2021 , οπότε λήγει η προθεσμία υποβολής αιτή-
σεων.                    

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ   
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/Υπηρεσί
α Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

101 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ  Διευθυντής  
Ωδείου 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 1 

102 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Ανωτέρων 
Θεωρητικών                     
(Σύνθεση- 
Φούγκα– 

Αντίστιξη -
Αρμονία) - 

Υποχρεωτικών 
Θεωρητικών 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

 

2 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/Υπηρεσί
α Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

Αγωγής    

112 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Κρουστών 
(Σύγχρονη 

Κατεύθυνση) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

1 

113 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

 ΔΕ Δασκάλων 
Χορού (Σχολής 

Μπαλέτου)  

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 2 

 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

 
ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
 
Να διαθέτει 10ετή διδακτική προϋπηρεσία σε Μουσικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Ωδείου, Μουσικής 
Σχολής ή παρ/τος) και να είναι κάτοχος διπλώματος σύνθεσης ή πιάνου ή οργάνου συμφωνικής 
ορχήστρας ή μονωδίας ή κλασσικής κιθάρας και πτυχίου φυγής, του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης 
ή αναγνωρισμένου Μουσικού Εκπαιδευτηρίου της ημεδαπής ή Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής της 
Αλλοδαπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 (παραγρ. 13 α') του Ν. 3207/03 (Φ.Ε.Κ. 
302/Α/24-12-2003). 
 

102-113 

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Δίπλωμα ή Πτυχίο της αντίστοιχης ειδικότητος οργάνου ή μαθήματος 
διδασκαλίας για το οποίο προσλαμβάνεται ο υποψήφιος, αναγνωρισμένου 
ωδείου της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 
 
Για τα αδιαβάθμητα όργανα ή μαθήματα που δεν είναι αναγνωρισμένα από το 
Υ.ΠΟ.Τ. (πχ  αρμόνιο, ντραμς, ηλεκτρικό μπάσο, ηλεκτρική κιθάρα,  μουσικό 
νηπιαγωγείο-μουσική αγωγή, κλπ) γίνεται δεκτό το δίπλωμα ή πτυχίο ή η 
βεβαίωση αναγνωρισμένου ωδείου ή μουσικής σχολής. Στην περίπτωση 
κατοχής μη αναγνωρισμένου τίτλου (βεβαίωσης) προτεραιότητα στη σειρά 
επιλογής όμως θα έχουν όσοι καταθέτουν συμπληρωματικά επίσημο τίτλο -
δίπλωμα ή πτυχίο - οργάνου οποιασδήποτε αναγνωρισμένης ειδικότητας από 
το Υ.ΠΟ.Τ. ή πτυχίο φυγής (ανώτερα θεωρητικά). 
 

 
Η Ανακοίνωση για την πλήρωση των ανωτέρω θέσεων εκδόθηκε σύμφωνα με το με αριθμ. 
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να λάβουν γνώση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων που απαιτούνται , καθώς και των 
δικαιολογητικών που είναι απαραίτητα στην υποβολή των αιτήσεων. 
                 Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο 
Γραφείο Πολιτισμού του Δήμου Νάουσας ( τηλ. 2332024234 & 2332350374 ), οδός Δημητρίου 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/Υπηρεσί
α Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

Αγωγής    

112 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Κρουστών 
(Σύγχρονη 

Κατεύθυνση) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

1 

113 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

 ΔΕ Δασκάλων 
Χορού (Σχολής 

Μπαλέτου)  

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 2 

 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

 
ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
 
Να διαθέτει 10ετή διδακτική προϋπηρεσία σε Μουσικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Ωδείου, Μουσικής 
Σχολής ή παρ/τος) και να είναι κάτοχος διπλώματος σύνθεσης ή πιάνου ή οργάνου συμφωνικής 
ορχήστρας ή μονωδίας ή κλασσικής κιθάρας και πτυχίου φυγής, του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης 
ή αναγνωρισμένου Μουσικού Εκπαιδευτηρίου της ημεδαπής ή Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής της 
Αλλοδαπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 (παραγρ. 13 α') του Ν. 3207/03 (Φ.Ε.Κ. 
302/Α/24-12-2003). 
 

102-113 

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Δίπλωμα ή Πτυχίο της αντίστοιχης ειδικότητος οργάνου ή μαθήματος 
διδασκαλίας για το οποίο προσλαμβάνεται ο υποψήφιος, αναγνωρισμένου 
ωδείου της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 
 
Για τα αδιαβάθμητα όργανα ή μαθήματα που δεν είναι αναγνωρισμένα από το 
Υ.ΠΟ.Τ. (πχ  αρμόνιο, ντραμς, ηλεκτρικό μπάσο, ηλεκτρική κιθάρα,  μουσικό 
νηπιαγωγείο-μουσική αγωγή, κλπ) γίνεται δεκτό το δίπλωμα ή πτυχίο ή η 
βεβαίωση αναγνωρισμένου ωδείου ή μουσικής σχολής. Στην περίπτωση 
κατοχής μη αναγνωρισμένου τίτλου (βεβαίωσης) προτεραιότητα στη σειρά 
επιλογής όμως θα έχουν όσοι καταθέτουν συμπληρωματικά επίσημο τίτλο -
δίπλωμα ή πτυχίο - οργάνου οποιασδήποτε αναγνωρισμένης ειδικότητας από 
το Υ.ΠΟ.Τ. ή πτυχίο φυγής (ανώτερα θεωρητικά). 
 

 
Η Ανακοίνωση για την πλήρωση των ανωτέρω θέσεων εκδόθηκε σύμφωνα με το με αριθμ. 

524/1980 Π.Δ ( ΦΕΚ 143/Α/17.06.1980), όπως ισχύει. 
 
              Ολόκληρη η Ανακοίνωση με το Παράρτημά της είναι αναρτημένη στον πίνακα ανακοινώσεων 
του Δημαρχείου Νάουσας και στη Διαύγεια ( ΑΔΑ : 6ΜΤ9ΩΚ0-ΙΘΦ ), όπου μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να λάβουν γνώση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων που απαιτούνται , καθώς και των 
δικαιολογητικών που είναι απαραίτητα στην υποβολή των αιτήσεων. 
                 Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο 
Γραφείο Πολιτισμού του Δήμου Νάουσας ( τηλ. 2332024234 & 2332350374 ), οδός Δημητρίου 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Φορέας/Υπηρεσί
α Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

103 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Μονωδίας - 
Τραγουδιού 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 2 

104 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Πληκτροφόρων                                    
(Κλασικό Πιάνο,                 

Τζαζ Πιάνο) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

3 

105 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Πληκτροφόρων                                    
(Τμήματος 
Αρμονίου - 
Ακορντεόν) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

1 

106 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Εγχόρδων                                                
(Τμήματος 
Βιολιού) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

4 

107 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Εγχόρδων                                                
(Τμήματος 

Βιολοντσέλου) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

1 

108 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

 ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Πνευστών                                                 
(Φλάουτο, 
Κλαρινέτο,        

Τζαζ  Σαξόφωνο) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

3 

109 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Βυζαντινής 
Μουσικής 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

1 

110 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

    ΤΕ Μουσικός 
Σχολής Νυκτών             
(Κλασική 
κιθάρα, 
Ηλεκτρική 
κιθάρα, 
Ηλεκτρικό 
μπάσο) 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 

4 

111 ΔΗΜΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΤΕ Μουσικός 
Σχολής 

Μουσικής 

έως εννέα ( 9 ) 
μήνες 3 

Ολοκληρώθηκε με τις καλύτερες εντυπώσεις το 1ο Φεστιβάλ Αιγών

Τρεις βραδιές γεμάτες μουσικές 
και τραγούδια από τις χώρες 
που πέρασε ο Μεγαλέξανδρος

- Στους εμβληματικούς χώρους 
των Αιγών (Βεργίνα) και της Μίεζας (Νάουσα)

Μουσικές  των 
χωρών που συνά-
ντησε στο πέρασμά 
του ο Μέγας Αλέ-
ξανδρος, παρουσι-
άστηκαν το τριήμε-
ρο, από το βράδυ 
της Παρασκευής 20 
Αυγούστου έως και 
προχθές Κυριακή, 
στο Φεστιβάλ Αιγών 
«Στους δρόμους του 
Αλέξανδρου», που 
διοργάνωσε η ΚΕΠΑ 
(Κοινωφελή Επιχεί-
ρηση Πολλαπλής 
Ανάπτυξης) του Δή-
μου Βέροιας σε συ-
νεργασία με την Ε-
φορεία Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας και τον Δή-
μο Νάουσας, στους 
εμβληματικούς χώ-
ρους των Αιγών (στη 
Βεργίνα) και της Μίε-
ζας στη Νάουσα (δί-
πλα στη Σχολή του 
Αριστοτέλη).

Καλλιτεχνικός δι-
ευθυντής του Φεστι-
βάλ ήταν ο Αρμένιος 
μουσικοσυνθέτης 
Haig Yazdjian με την 
ορχήστρα του, που 
αποτελούσαν δια-
κεκριμένοι μουσικοί 
από την Ελλάδα, 
αλλά και από το ε-
ξωτερικό καθώς και 
σολίστες, που βρί-
σκονταν αυτές τις 
ημέρες στη Βέροια, 
για το φεστιβάλ.

Το βράδυ της  
Παρασκευής στο γε-
μάτο προαύλιο των 
Βασιλικών Τάφων 
κάτω από ένα γεμά-
το επίσης αυγουστι-
άτικο φεγγάρι, ακού-
στηκαν  μουσικές και 
τραγούδια από την 
Περσία και την Αίγυ-
πτο καθώς και δυο 
μουσικά κομμάτια α-
πό το Αφγανιστάν σε 
μια  ιδιαίτερη χρονι-
κή συγκυρία, όπου 
συμμετείχαν και ο 
Ciro Montanari με 
την ινδική τάμπλα & 
ο Efren Lopez με το 
αφγανικό ραμπάπ.

Το βράδυ του 
Σαββάτου στο αρ-
χαίο  θέατρο της 
Μίεζας, το κοινό τα-
ξίδεψε από το Αφγα-
νιστάν και την Ιορδα-
νία μέχρι το Λίβανο, 
χώρες στις οποίες 
επίσης άφησε το α-
ποτύπωμά του ο Μ. Αλέξανδρος.

Την Κυριακή 22 Αυγούστου, τελευταία ημέρα του Φεστιβάλ, στο Μουσείο Βασιλικών Τάφων ο Haig Yazdjian συνοδευό-
μενος από την ορχήστρα του με αφετηρία το Ιράκ, την αρχαία Μεσοποταμία, ταξίδεψε μουσικά το κοινό, στην Συρία και την 
Αρμενία, ενώ ο Γιάννης Τσανασίδης, με την ποντιακή λύρα του στην ευρύτερη περιοχή του Ευξείνου Πόντου και η Elenore 
Fourniau ένωσαν σ΄ αυτό το μουσικό ταξίδι, ήχους από το Κουρδιστάν.

Στο τριήμερο Φεστιβάλ συμμετείχαν οι μουσικοί: Τάσος Πούλιος - κανονάκι, Γιώργος Κοντογιάννης - λύρα, Ταξιάρχης 
Γεωργούλης - ούτι, Νίκος Παραουλάκης - νέυ, Απόστολος Σιδέρης - κοντραμπάσο, Φοίβος Αποστολίδης - κρουστά

Στην έναρξη των τριήμερων εκδηλώσεων, απηύθυναν χαιρετισμό ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ Θεόφιλος Κορωνάς και η προ-
ϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αγγελική Κοτταρίδη και στην εκδήλωση της Μίεζας η αντιδήμαρχος Νάουσας Δώρα 
Μπαλτατζίδου.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
διαμερίσματα στοΜα-
κροχώρι Βεροίας από
80 τ.μ. το καθένα, σε
καλήκατάστασηκαισε
τιμή ευκαιρίας 48.000
ευρώ και τα δύο δια-
μερίσματα.Πληρ.τηλ.:
6987234784και6987
239560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 91 τ .μ.  στην

οδό Ηρακλέους (Α-
κρόπολη)στηΒέροια
στο ισόγειο σε άρι-
στη κατάσταση.Πλη-
ροφορίες τηλ.: 6944
910329.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμασταΑστικά88τ.μ.
50.000 ευρώ, διαμπε-
ρές, κόπλαμ, χωρίς
ασανσέρ. Τηλ.: 6945
122583Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μονο-
κατοικία 200 τμ, στη
Φυτειά με πανοραμι-
κή θέα, σε οικόπεδο

1.500 τ.μ. Τιμή ευ-
καιρίας. Τηλ.: 23310
93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,
άρ ιστο,  85 τ .μ . ,  χ .
ασανσέρ, στην Μη-
τ ρόπολη ,  σ ε  τ ι μ ή
ε υ κα ι ρ ί α ς  3 8 . 0 0 0
ε υρώ .  Τηλ . :  6 945
122583.

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  δ ι α -
μέρισμα κοντά στο
Μουσε ίο ,  90  τ . μ . ,
34.000 ευρώ. Τηλ.:
6934 888738 Μεσιτι-

οκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ  πω-
λείται οικόπεδο 1
στρέμμα με ημιτε-
λές κτίσμα 91,50
τ.μ., με αποθήκη
εκτός σοιτ ιού 25
τ.μ.,  με υπέροχη
θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο,
συρταρωτή πόρτα,
πλήρως τακτοποι-
ημένο.Τιμή 95.000
ευρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

Π Ω Λ Ε Ι ΤΑ Ι  ο ι κόπ ε -
δο 700 τ .μ .  στην  Αγ . 

Βαρβάρα σε  πλαγ ιά , 
με  θέα  τον  Αλ ιάκμο -
να,  στην πλατε ία του 
χω ρ ι ο ύ .  Π λ η ρ .  Τη λ . 
6981058526.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο 
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση. 
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώση προγραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα 
EPSILONET). Επιθυμητή κάρτα ανεργίας. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 2331063666  ΚΑΙ 6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

Βρίσκεται σε προνομιακό σημείο της Αλεξάνδρειας Ημα-
θίας, στην πλατεία Ελευθερίας. Ιδιόκτητος χώρος με άμεση 
πρόσβαση από κεντρικό δρόμο, σε υπερυψωμένο ισόγειο 
με εύκολη στάθμευση. Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών. 
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους, 
λειτουργικούς χώρους και 2 W.C. Ο χώρος αναμονής των 
ασθενών είναι πλήρως εξοπλισμένος με έπιπλα άριστης κα-
τάστασης και θέση Γραμματείας. Ο κύριος χώρος των ιατρι-
κών επεμβάσεων διαθέτει όλο τον αναγκαίο οδοντιατρικό ε-
ξοπλισμό, όλα τα αναλώσιμα υλικά και εργαλεία, μεγάλο πά-
γκο εργασιών, γραφείο γιατρού, βοηθητικό γραφείο Γραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου. Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή 
έδρα σε ξεχωριστό χώρο. Ο τρίτος χώρος λειτουργεί κυρίως 
ως βοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικός με νιπτήρα 
και ντουλάπια. Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σης και πολύ καλή μόνωση, που το καθιστά πολύ ζεστό το 
χειμώνα και πολύ δροσερό το καλοκαίρι. Φυσικός φωτισμός 
καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας. Στην τιμή παραχωρούνται 
δερμάτινο σαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες, 
κάμερα παρακολούθησης, ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν 
SMS με τα στοιχεία τους στο 6930788695 και θα επικοινω-
νήσουμε άμεσα μαζί τους.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρου Πιερίας σε 
απόσταση 50 μέτρων 
από την θάλασσα, σε 
καταπράσινο περιβάλ-
λον, νοικιάζονται για 
την θερινή περίοδο 
διαμερίσματα πλήρως 
επιπλωμένα και εξο-
πλισμένα και με Wi-Fi. 
(τηλ. 6977 241877, 
23520 61207, 23510 
33873).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ΦΑΡ -
ΜΑΚΟΠΟΙΟΣ  ή  υ -
πάλληλος για φαρ-
μ α κ ε ί ο  σ το  Δ ή μ ο 
Ν ά ο υ σ α ς .  Θ έ σ η 
πλήρους  απασχό -
λησης. Θα εκτιμηθεί 
εμπειρία στις πωλή-
σεις ή σχετική με το 
χώρο προϋπηρεσία. 
Αποστολή βιογραφι-
κών: pharmajob7@
yahoo.com

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 24263 ΓΗΠΕΔΟ, γκαρσονιέρα 30 

τ.μ., κατασκευή 1982, 1 χώρος ,  2 ος όροφος, 
βλέπει σε ανοιχτωσιά , ανακαινισμένη κομπλέ, 
σε άψογη κατάσταση, συνθετικά κουφώματα 
με διπλά τζάμια, ατομική θέρμανση με κλι-
ματιστικό και με μία ντουλάπα,  ενοίκιο 170€. 
Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 
Θα είναι ελεύθερο από 1/09/2021.

Κωδ: 23132 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γκαρσονιέρα επιπλωμένη συνολικής επιφά-
νειας 32 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτελεί-
ται από 1 Υπνοδωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα και 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 1972 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική με κλιματιστικό , 
έχει Κουφώματα Αλουμινίου με διπλά τζάμια 
και Ανελκυστήρα, έχει Ηλ. Συσκευές, Τιμή: 200 
€. Επιθυμητή μόνο  γυναίκα εκπαιδευτικός.

Κωδ: 107053 - Βέροια Κέντρο ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 
54 τ.μ. στον 2 ο όροφο . Αποτελείται από 1 
υπνοδωμάτιο, σαλοκουζίνα, μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένη το 1978 με ενεργειακή κλάση 
Δ και διαθέτει θέα σε πάρκο, κουφώματα αλου-
μινίου συρόμενα, πατώματα από μάρμαρο και 
ξύλο, εντοιχιζόμενες ντουλάπες, ανελκυστήρα, 
τέντες, διπλά τζάμια, ανοιχτωσιά, μπαλκόνια 4 
τ.μ. - Τιμή: 220 €.

Κωδ: 115434 - ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 55 
τ.μ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνο-
δωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένη το 1982 και θα τοποθετηθούν 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, με Ηλ. Συσκευές, Τέντες, Μπαλκόνια 10 
τ.μ. - η θέρμανση με κλιματιστικό Τιμή: 220 €.

Κωδ: 23449 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, Διαμέρισμα 75 
τ.μ., κατασκευή 1983, 2 υ/δ, 2 ος όροφος, με 
απεριόριστη θέα στον κάμπο, καλοδιατηρη-
μένο, ατομική θέρμανση πετρελαίου και με 
ανελκυστήρα, ενεργειακής κλάσης Ε , έχει μία 
ντουλάπα,  άνετους χώρους και με parking 
πιλοτής , διαμπερές, σε πολύ καλή γειτονιά,  
μόνο 250€. Αποκλειστική διάθεση και διαχείρι-
ση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106992 ΕΛΙΑ, Ενοικιάζεται Διαμέρι-
σμα συνολικής επιφάνειας 90τ.μ., σε 1ο όροφο 
υπερυψωμένο, με 2υ/δ, σαλόνι, καθιστικό, κου-
ζίνα και μπάνιο, διαθέτει κουφώματα αλουμινίου 
με διπλά τζάμια, η θέρμανση του με θερμοσυσ-
σωρευτές και 2 κλιματιστικά, με δυο ντουλάπες, 
ηλιακό θερμοσίφωνα, διαμπερές, σε πολύ καλή 
τοποθεσία, βλέπει σε ανοιχτωσιά , με μηνιαίο 
μίσθωμα 350€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 107009 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Ενοικιάζεται 
μια καταπληκτική μεζονέτα συνολικής επιφά-
νειας 150τ.μ. κατασκευής του 2000, επεκτεί-

νεται σε δύο επίπεδα σε 1ο και 2ο όροφο. 
Ο 1ος όροφος αποτελείται από μία τεράστια 
σαλονοκουζίνα μαζί με τραπεζαρία και ένα 
πολυτελέστατο μπάνιο και ο 2ος όροφος ο 

οποίος επικοινωνεί με εσωτερική σκάλα, απο-
τελείται από 3υ/δ, έναν επιπλέον χώρο σαν 
αποθήκη και ένα μπάνιο ακόμη. Και τα δυο 
μπάνια διαθέτουν τζακούζι.  Είναι σε άριστη 
κατάσταση, με ενδοδαπέδια θέρμανση, με 
ύφος απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται 
στο χώρο, με ηλεκτρικές συσκευές, μεγάλες 
βεράντες, ηλιόλουστο, με τζάκι, μηνιαίο μί-

σθωμα 500€. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά εν-
διαφερόμενο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει α-
περιόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

Κωδ. 24304 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. , με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή και με υπόγειο 40 τ.μ. 
,κατασκευή 1980. Αποτελείται από 2 σαλόνια 
5 υ/δ, μία ανεξάρτητη μεγάλη κουζίνα, και δύο 
μπάνια  , χωρίς θέρμανση, με δυνατότητα 
τοποθέτησης τζακιού ή σόμπας (υπάρχει κα-
μινάδα), επιπλωμένη , με αποθήκη και με δύο 
ντουλάπες , έχει ηλεκτρικές συσκευές αλλά και 
ηλιακό θερμοσίφωνα , προσφέρεται σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας , 350€. 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 106994 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται υ-

πόγεια Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 18τ.μ. 
Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, Είναι κα-
τασκευασμένη το 1999 και βρίσκεται σε καλή 
γειτονιά, τιμή μόνο 50€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 
αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από 
την είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 
πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος 
ορ. . Αποτελείται από 2 Χώρους,  Είναι κατα-
σκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κουφώματα 
Αλουμινίου συρόμενα  με διπλά τζάμια και μία 
αποθήκη - Τιμή: 150 € .

ΚΩΔ: 105942 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται 
γραφείο συνολικής επιφάνειας 40τ.μ.,  1ος 
όροφος υπερυψωμένος, σε σημείο μεγάλης 

εμπορικότητας και προβολής, ενιαίος χώρος, 
με WC, σε πολύ καλή κατάσταση, η θέρμανση 
του με κλιματιστικό inverter, ηλιόλουστοι χώροι, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€, διατίθεται και 
πλήρως επιπλωμένο όπως τις φωτογραφίες 
στα 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14025 Ενοικιάζεται στον πεζόδρομο 
της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτη-
τους , φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάστα-
ση με 2 WC και ασανσέρ, με μηνιαίο μίσθωμα 
700€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106023 ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. Ισό-
γειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, και WC. Βρίσκε-
ται σε μεγάλο εμπορικό δρόμο και σε σημείο 
εξαιρετικής προβολής, σπάνιο κατάστημα, με 
πολύ λογικό μίσθωμα μόνο 270€. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106001 ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κοντά στον Αγ. Αντώνιο, κατά αποκλειστικό-
τητα Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. 
Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
θέρμανση Κλιματισμός, - Τιμή: 200 €.

Κωδ 105261 Ενοικιάζεται κατάστημα στον 
Πεζόδρομο της Βέροιας κατάλληλο και για 
υγειονομικού ενδιαφέροντος 62 τ.μ.  καθ. Ισό-
γειο και 30τ.μ. πατάρι, τιμή πολύ λογική μόνο 
400€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14267 - στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ  ΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνο-
λικής επιφάνειας με 113 τ.μ. μικτά και  90 τ.μ. 
καθαρά ,  1ος ορ.  Αποτελείται από 2 Υπνο-

δωμάτια μεγάλα  Σαλονοκουζίνα, αποθήκη 
και μεγάλο μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο 
το 1995 και διαθέτει θέρμανση Αυτόνομη με 
σόμπα , Κουφώματα Αλουμινίου καινούργια , 
Ανελκυστήρα και θέση στάθμευσης στην Πυ-
λωτή , έχει επίσης και  Ηλιακό θερμοσίφωνα . 
προσφέρεται  σε τιμή ευκαιρίας μόνο 55.000 €.

Κωδ: 14298 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο οροφοδιαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 119 τ.μ. σε δυόρο-
φη οικοδομή 1ος Υπερυψωμένος. Αποτελείται 
από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλονοκουζίνα και δύο 
Μπάνια . Είναι κατασκευασμένο το 2005 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίου , έχει 
Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Κλει-
στό Πάρκινγκ μεγάλο με τηλεχειριστήριο , κήπο 
κοινόχρηστο και Τζάκι.  Διαθέτει ηλιακό θερμο-
σίφωνα, BBQ , είναι γωνιακό  και με δύο πολύ 
μεγάλες βεράντες - Τιμή μόνο 120.000€ τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 

12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανοδο-
μή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται για μία 
μοναδική περίπτωση κατοικίας με εκπληκτική 
και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος απέριττης πο-
λυτέλειας που διαχέεται στον χώρο, διαθέτει 
παραδοσιακά ξύλινα κουφώματα με διπλά 
τζάμια, κτίστηκε με πολύ μεράκι και με υλικά 
ανώτερης ποιότητας, οι χώροι της λειτουργικοί 
και με ατομική θέρμανση πετρελαίου, διαθέτει 
τζάκι, 3υ/δ και δύο υπερπολυτελή μπάνια, ανα-
φέρεται μόνο σε πολύ απαιτητικούς αγοραστές 
, ευρισκόμενη σε ήσυχο περιβάλλον και σε 
οικόπεδο 1680 τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ω-
ραίο κήπο με δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο 
, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. 
Στην παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ο-
λόκληρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις δεκτές.
Κωδ. 13825 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Πωλείται 

Μονοκατοικία με 200 τ.μ., υπερυψωμένο ισό-
γειο και 150 τ.μ. υπόγειο , έχει ανεγερθεί σε 
οικόπεδο 4000 τ.μ. , σαλόνι κουζίνα  ανεξάρ-
τητη και 4  υ/δ, με εκπληκτική και ανεμπόδιστη 
θέα , πρόκειται για μία ωραιότατη κατασκευή 
αυστηρών τεχνικών προδιαγραφών, με πολυ-
τέλεια και ζεστασιά, έχει ατομική θέρμανση με 
υγραέριο , , διαθέτει τζάκι , διπλό πάρκινγκ και 
αναφέρεται μόνο σε απαιτητικούς αγοραστές , 
είναι μία ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, ζητούμενο 
τίμημα 115.000€, Πληροφορίες μόνο στην ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-
τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλου-
στοι χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ 
καλή τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. 
Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κα-
τασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13504 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-

ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελείται 
από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέ-
λαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακι-
σμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 52.000 €. Διαθέ-
τουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του 
ακινήτου αυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23559 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 28 τ.μ. Ισόγειο 
και 28τ.μ. Υπόγειο. Αποτελείται από 2 Χώρους, 
Είναι κατασκευασμένο το 1980 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Γωνιακό-Προσόψε-
ως, σε τιμή προσφοράς 20.000€.

Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-
στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 
προσφοράς 47.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 

Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα 
στο κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 
τ.μ. στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑ-
ΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 13865 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπε-

δο συνολικής επιφάνειας 386 τ.μ. μέσα στο 
χωριό, άρτιο οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε τιμή 
ευκαιρίας μόνο 15.000 €.

Κωδ 13860 ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ, Οικόπεδο 
745 τ.μ., με ελιές, αμφιθεατρικό , ελαφρώς 
επικλινές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε τιμή 
πράγματι χαμηλή μόνο 10.000€, Πληροφορίες 
μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - Στον Τρίλοφο ευκαιρία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο σε σημείο με ανοιχτω-
σιά συνολικής επιφάνειας 884 τ.μ. Τιμή μόνο 
20.000€.

Κωδ.13897 Οικόπεδο πωλείται στους Γε-
ωργιανούς Βέροιας 892 τ.μ. άρτιο και οικοδο-
μήσιμο σε μοναδική σημείο του χωριού , τιμή 
28.000€. Υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13826 - Στα Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 980 τ.μ. σε 
πολύ καλό σημείο . Τιμή μόνο 15.000 €.

Κωδ. 13883 Οικόπεδο κάτω από το Μπά-
σκετ με 2.000 τ.μ. δίπλα στον Σκλαβενίτη στο 
υπό ένταξη σχεδίου πόλεως  τμήμα , πωλείται 
σε εξαιρετικά καλή τιμή , μόνο 35.000€.  Α-
ποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13807 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, Οικόπεδο με 
συνολικά 4.003 τ.μ., απο αυτά τα 2.902 τ.μ. 
έχουν τεθεί εντός του σχεδίου πόλεως , τα 685 
τ.μ. είναι ρυμοτομούμενα και τα 440 τ.μ. εκτός 
σχεδίου , διαθέτει μία εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα , είναι ελαφρώς επικλινές , πολύ 
κοντά στην Εληά προνομιούχο οικόπεδο. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 
ευκαιρία μόνο για αποφασιστικό αγοραστή 
, προσφέρεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο από 
120.000€ όλο μαζί τώρα μόνο 90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ: 106990 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, Πωλείται Δι-

αμέρισμα Ισόγειο 91 τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο και αποθήκη, κατασκευής του 
1988, σε πολύ καλή κατάσταση, με ατομική 
θέρμανση πετρελαίου, ηλιόλουστους χώρους, 
μερικώς ανακαινισμένο, σε τιμή προσφοράς 
μόνο: 55.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΑΓΓΕΛΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΦΥΛΑΚΑΣ
(Κωδ. Αγγελίας ΥΠSE)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία εδρεύει 
στη Βέροια, ενδιαφέρεται να προσλάβει υπάλληλο 
φύλαξης.

Προφίλ υποψηφίου: 
• Επιθυμητή η προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση
• Ηλικία έως 50 ετών
• Συνέπεια, Υπευθυνότητα και Εχεμύθεια
Η εταιρία προσφέρει πλήρη απασχόληση, μισθό 

και ασφάλιση.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν μέχρι 

τις 23 Σεπτεμβρίου 2021 βιογραφικό, σε ηλεκτρο-
νική μορφή στο email hr@aqf.gr. Επιβάλλεται φω-
τογραφία υποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της 
αγγελίας ΥΠSE.

Πληροφορίες: Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού 
τηλ: 2331023774



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγρός χέρ-
σος 11.000 τ.μ. στον Άγιο
Γεώργιο, θέση«ΣΥΚΙΕΣ» τι-
μή 15.000 ευρώ.Τηλ.: 6945
122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο
επί της οδούΜητροπόλεως
στη Βέροια. Πληροφορίες
τηλ.6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα στον 3ο όροφο, κεντρι-
κότατο, κατά προτίμηση σε
κοπέλα ή ζευγάρι. Άνετο,
φωτεινό, μεγάλο σαλόνι, με-
γάλο δωμάτιο, χωλ, κουζίνα,
μπάνιο με μπανιέρα, μεγάλο
μπαλκόνι, μεγάλη ντουλάπα,
καλοριφέρ, αιρ κοντίσιον. Τι-
μήενοικίου250ευρώ.Πληρ.
τηλ.: 23310 62163, 23310
60305, 6936 597771, 6936
597770,6936577772.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52  ενο ικ ι -
άζεται  γκαρσονιέρα, 1ος
όροφος, σε πολύ καλή κα-
τάσταση. Πληρ. τηλ.: 6945
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι ,  Μη -

τροπόλεως 35, χώρος 90
τ.μ. περίπου, με 3 χώρους
και κουζινα,W.C., για επαγ-
γελματική χρήση ή για δια-
μέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτηςσυ-
νέταιρος για κεντρικό μεσιτι-
κό γραφείο με ικανοποιητικό
πελατολόγειο. Πληρ. τηλ.:
23310 63283 ώρες 20.00-
22.00&08.00-09.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κυρίες
για την κουζίνα από την τα-
βέρνα «Φίνα Κότα». Πληρ.
τηλ.:6944427812.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με δ-
πιπλωμα Γ΄ κατηγορίας για
Οδική Βοήθεια στη Βέροια.
Τηλ.: 23310 41601 & 6980
136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για τύ-
λ ι γμα  γύρου .  Ημερομ ί -

σθιο πολύ καλό. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και
ψητάς σε ταβέρνα για κα-
θημερινη εργασία. Μισθός
ικανοποιητικός. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  προσωπικό
για τα ψητοπωλεία «ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ» στη Βενιζέλου και στο
Τσερμένι. Τηλ. επικ.: 23310
25170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρια μαγειρι-
σα γιασπιτι στηΜυκονο, να
βοηθα και στις δουλειες του
σπιτιου. εργασια καθημερινη
και ΙΚΑ . Παρεχεται διαμο-
νη. Τηλ Επικοινωνιας 6977
352085κοςΧρηστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεος γενικων
καθηκοντων για χειρωνακτι-
κες εργασιες σε καταστημα
στηΜυκονο, με πιθανη συ-
νεργασια και στην Αθηνα.
Παρεχεται διαμονη. Τηλ. Ε-
πικοινωνιαςκ.Χρηστος6977
352085.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-
γασία σε εργαστήριο κρεά-
των. Τηλ.:  23310 42680,
ώρες επικοινωνίας: 10μ. έ-
ως 1.00μ.μ. Βιογραφικά στο
e-mail: koktsidis14@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για το
ψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ»στη
Βενιζέλου.Πληρ. τηλ.: 23310
25170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να φρο-
ντίζει ηλικιωμένη σε 24ωρη
βάση στη Νάουσα, για την
περίοδο18Αυγούστουμεαρ-
χές Σεπτεμβρίου. Τηλ.: 6944
647074.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για
να εργασθει Σαββατοκύριακο
στην ταβέρνα του«Χαρατσή»
στηΒεργίνα.Πληρ.τηλ.:6906
404964.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

14 ΤΡΙΤΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2021www.laosnews.gr

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μισογειαμονοκατοικιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ20000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ45000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣτουντιοεπιπλωμενομεαιρκοντισιον200€
ΕΔΕΣΣΗΣεπιπλωμενο1Δ-Σ-ΚισογειοΑ/C3σκαλιαανω230€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαιαγροικιαπαλια1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες15000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμε
οικοπεδο2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο6στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο24000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηκα-
τασκευής κορνιζών, πώλη-
σηςπινάκων, ειδών ζωγρα-
φικής, υλικών για κόσμημα
κ.ά. Παρέχεται το πελατο-
λόγειο και τεχνική υποστή-
ριξη. Πληρ. στο τηλ.: 6977
205016.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  σ τη
Βέροια ΖΗΤΑ φαρμα-
κοποιό ή βοηθό φαρ-
μακείου για πλήρη α-
πασχοληση. Αποστολή
βιογραφικών στο: info.
pharmacywork@gmail.
com.

ΗνηματουργείαΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣΑ.Ε με έδρα τηνΝά-
ουσαΗμαθίαςζητάειναπροσλάβειάμεσα:

·Χειριστήκλαρκ(μεάδεια)
Η θέση εργασίας είναι πλήρους απασχόλησης. Πε-

ρισσότερες πληροφορίες κα Όλγα Ρούσσου στο
email rolga@varvaressos.eu , ή στα τηλ.της εταιρίας
2332052650-60

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ θέα δάσους στηΦυτειά, 200 τ.μ., τριών
επιπέδων οκόπεδο 1500 τ.μ., 60 τ.μ. βοηθητικοί χώροι, κλει-
στό γκαράζ, 3w.c., εργαστήριο, κουφώματαμε θερμομόνωση,
θέρμανσηπετρελαίου-ξύλων, τροφοθήκι, εκκλησάκι.Δωρεάν
τρέϊλορμεγάλο,σκάλες,3μεταλλικέςντουλάπες,ηλεκτρικήκου-
ζίναNEF.Τιμήακινήτου160.000 ευρώ.ΠληροφορίεςΧρήστος
Καϊμάκης2331093389,6938903144.

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.
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Ζητείται Υπάλληλος για την θέση Project 
& Warehouse Manager 

για μόνιμη και πλήρη απασχόληση
Αρμοδιότητες:
Παρακολούθηση και υλοποίηση αντικειμένου δημόσιων συμ-

βάσεων.
• Έλεγχος απαιτήσεων σύμβασης (αντικείμενο σύμβασης, χρόνος 

υλοποίησης κ.λπ.)
• Παραγγελίες ειδών και υλικών από προμηθευτές εφόσον απαι-

τούνται
• Οργάνωση συνεργείου για την υλοποίηση των εργασιών που 

απαιτούνται
• Παράδοση/παραλαβή προϊόντων
• Παρακολούθηση και υλοποίηση της τυπικής διαδικασίας της 

σύμβασης σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαδικασίες της σχετικής 
νομοθεσίας

• Οικονομική παρακολούθηση της σύμβασης σε συνεργασία με τον 
υπεύθυνο του αντίστοιχου τμήματος

• Σύνταξη και έλεγχος τεχνικών προδιαγραφών πωλούμενων ειδών 
 Διαχείριση Αποθεμάτων και Αποθήκης
• Έλεγχος αποθεμάτων ανταλλακτικών και λοιπών ειδών αποθήκης
• Διαχείριση παραγγελιών από προμηθευτές
• Καταχώρηση ειδών στον κατάλληλο αποθηκευτικό χώρο
• Καθαριότητα χώρου αποθήκης
• Διαχείριση παραγγελιών από πελάτες
• Απογραφή ειδών αποθήκης
Προσόντα:
• Πτυχίο ΤΕΙ - ΑΕΙ (Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα οι ειδικότητες Μηχανο-

λόγου Μηχανικού, Μηχανολόγου Οχημάτων, Ηλεκτρολόγου)
• Πολύ καλή γνώση Αγγλικής
• Άριστη γνώση Microsoft Office 365
• Θα εκτιμηθεί προηγούμενη εμπειρία σε παρόμοια θέση
• Θα εκτιμηθεί η γνώση χρήσης των προγραμμάτων Asana & 

Softone
Απαραίτητες Δεξιότητες:
• Ενδιαφέρον και ζήλος για δουλειά και πρόοδο
• Οργανωτικότητα και εργατικότητα
• Ευχέρεια στην επικοινωνία, στον γραπτό και προφορικό λόγο
• Προσαρμοστικότητα, ευελιξία και θετικό πνεύμα
• Ομαδικότητα
• Διακριτικότητα και εχεμύθεια
• Δυνατότητα εργασίας υπό πίεση λόγω αυστηρών deadline 
Προσφέρεται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών: μισθός και παροχές
• Ευχάριστο περιβάλλον εργασίας σε μια δημιουργική ομάδα που 

απαρτίζεται κυρίως από νέους

Ωράριο Εργασίας:
Δευτέρα έως Παρασκευή μεταξύ 8:30 - 17:00

ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
 ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΕΞΙΑΣ

 
Πωλείται ΣΤΟΥΝΤΙΟ (pilates - yoga – aerial yoga –

TRX) με άδεια γυμναστηρίου, λόγω διορισμού στη δημό-
σια εκπαίδευση. 

Η Επιχείρηση λειτουργεί επιτυχώς τα τελευταία 8 
χρόνια με σταθερή πελατεία και πλήρη καινούργιο εξο-
πλισμό.

 Ο χώρος στεγάζεται σε νεόκτιστη οικοδομή στο κέ-
ντρο της Βέροια.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973049700.



νωπαιδιάτουΔημοτικούαπό
10 ετών για την προετοιμα-
σία των μαθημάτων τους!Α-
ναλαμβάνω επιμέλεια κειμέ-
νων, ολοκλήρωσηφοιτητικών
/ πτυχιακών/διπλωματικών
και μεταπτυχιακών εργασιών,
με γνώση και εμπειρία!Τηλ.
6984534226.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ μεπολυετή
εμπειρίασεμεγάλαφροντι-
στήρια, παραδίδει  μαθή-

ματα Νεοελληνικής Γλώσ-
σας κα ι  Λογοτεχν ίας σε
μαθητέςΑ΄, Β΄, Γ΄ Γενικού
Λυκείου και  ΕΠΑΛ. Τηλ.
6979962003.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ, επιστή-

μων με μεγάλη κινητή και
ακίνητη περιουσία, καθώς
και μεγάλα εισοδήματα, ζη-
τεί σύζυγο-σύντροφο. Τηλ.:

6949215864.
ΑΝΔΡΑΣ  40 ετών, ζη-

τά γνωριμία με γυναίκα από
30 έως 40 ετών.Πληρ. τηλ.:
6974706470.

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνω-
ριμία σοβαρή κυρία  έως
55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984
040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά εί-

δητηςCICU:καροτσάκι(χει-
μωνιάτικο-καλοκαιρινό), κα-
λαθούναμεβάση,τραπεζάκι
φαγητού, κάθισμα αυτοκινή-
του και 2 ποδήλατα παιδι-
κά σε πολύ κατάσταση, 400
ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310
62621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Η εταιρίαΑφοιΧατζησυμεώνογλουΟΕ,
εξουσιοδοτημένοςεπισκευαστήςοχημάτωνΜΑΝπροσφέρειθέσεις
εργασίαςπλήρουςαπασχόλησηςσε:

1.Μηχανικόφορτηγώνλεωφορείων
ΚύριαΚαθήκοντα:
•Εκτέλεσημηχανικών,μηχανολογικώνδιαγνώσεωνκαι εργασι-

ώνσεφορτηγάκαιλεωφορεία
Απαραίτηταπροσόντα:
•Απόφοιτος (-η)ΤΕΙήΤεχνικήςΕπαγγελματικήςΣχολήςειδικό-

τηταςΜηχανικούΟχημάτων.
•Προϋπηρεσίατουλάχιστον3ετώνσεαντίστοιχηθέσηστοντο-

μέατωνΦορτηγών-Λεωφορείων.
Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(γιατουςάνδρεςυπο-

ψηφίους).
•Προοπτικέςεξέλιξηςκαιανάπτυξηςμέσασεάριστοπεριβάλλον

εργασίας.

2.Βοηθόμηχανικού

3.Ηλεκτρολόγοοχημάτων

Υπεύθυνοιεπικοινωνίας
ΚοςΧρήστοςΧατζησυμεωνογλου2331041353
ΚοςΓιώργοςΧατζησυμεωνογλου2331041629
Ταβιογραφικάσημειώματαθαπρέπεινααποσταλούνστηνηλε-

κτρονικήδιεύθυνση:chatzibr@otenet.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπότηνεφημερίδα«ΛΑΟΣ»νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογηεμπειρία,γιατηδιανομήτηςεφημερί-
δας(γιαμόνιμηαπασχόληση).
Τηλ.:6974030005.

ΕταιρικόπρατήριοΥγρώνΚαυσίμωνστηνΣταδίου
188Βέροιααναζητάγιαάμεσηπρόσληψη:

1)ΥπαλλήλουςΕξυπηρέτησηςΠελατώνΠλατφόρμας
καιαίθουσας

2)Έμπειρεςμπαρίστεςγιαπαραγωγήκαφέ!
Σταθερόςμηνιαίοςμισθόςσυνμηνιαίοbonusεπίτευξης

στόχωνπωλήσεων.
Γνώση υπολογιστών και ξένων γλωσσών θα εκτιμη-

θούν
Αποστολήβιογραφικώνστο:euapanag@yahoo.com
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Προγράμματα κατάρτισης και ανάπτυξης δεξιοτήτων για συνολικά 
220 άνεργους, εργαζόμενους και άτομα με αναπηρία υλοποιεί η Περιφέ-
ρεια Κεντρικής Μακεδονίας στη Νάουσα, έπειτα από την υπογραφή των 
σχετικών αποφάσεων από τον Περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα.

Πρόκειται για τρεις ολοκληρωμένες παρεμβάσεις, μία ανά κατηγορία 
(άνεργοι, εργαζόμενοι, άτομα με αναπηρία), οι οποίες χρηματοδοτούνται 
από ευρωπαϊκούς πόρους, μέσω του προγράμματος Βιώσιμης Αστικής 
Ανάπτυξης, που υλοποιεί η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στην πό-
λη της Νάουσας.

Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, «διαρκής στόχος μας είναι η ενίσχυ-
ση του ανθρώπινου δυναμικού σε όλη την Κεντρική Μακεδονία, ώστε 
να αποκτήσει τα αναγκαία εφόδια και να είναι σε θέση να ανταποκριθεί 
στις σύγχρονες προκλήσεις της αγοράς εργασίας. Μέσα από τα δεκάδες 
προγράμματα κατάρτισης και ανάπτυξης των δεξιοτήτων που υλοποι-
ούμε στην περιοχή μας, ωφελήθηκαν και ωφελούνται χιλιάδες άνεργοι, 
οι οποίοι διεκδικούν με καλύτερους όρους μια θέση εργασίας, χιλιάδες 
εργαζόμενοι, οι οποίοι διασφαλίζουν το μέλλον τους στη δουλειά τους και 
διεκδικούν καλύτερη θέση και χιλιάδες άτομα με αναπηρία, τα οποία επί 
ίσοις όροις έχουν την ευκαιρία να ενταχθούν στον εργασιακό πληθυσμό. 

Είναι η δική μας σταθερή προσπάθεια να περιορίσουμε την ανεργία και 
να ενισχύσουμε τα προσόντα του οικονομικά ενεργού πληθυσμού της 
Κεντρικής Μακεδονίας. Είναι η υλοποίηση της δέσμευσής μας να μετα-
τρέπουμε τους απρόσωπους ευρωπαϊκούς πόρους σε μετρήσιμο έργο 
για όλους τους συμπολίτες μας. Ειδικά για τη Νάουσα, η οποία πλήττεται 
από την ανεργία, τα τρία ολοκληρωμένα προγράμματα που υλοποιούμε 
αποτελούν ουσιαστική στήριξη για την αγορά εργασίας και την τοπική 
οικονομία».

Τα τρία προγράμματα ανάπτυξης δεξιοτήτων, που εγκρίθηκαν και 
αφορούν σε δημότες της Νάουσας, είναι τα εξής:

1.Άνεργοι: Η παρέμβαση αφορά σε 90 ανέργους, οι οποίοι υποστη-
ρίζονται για τη δημιουργία επιχειρηματικής ή επαγγελματικής δραστηριό-
τητας στον δευτερογενή και στον τριτογενή τομέα. Βασικός στόχος είναι 
η προετοιμασία των ανέργων για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας, 
κυρίως με την αναβάθμιση των προσόντων τους και την κτήση νέων 
δεξιοτήτων, μέσω της επανακατάρτισης τους. Οι ωφελούμενοι θα εκπαι-
δευτούν σε θέματα καινοτόμου επιχειρηματικότη-
τας. Θα υλοποιηθούν δράσεις συμβουλευτικής, 
κατάρτισης και πιστοποίησης ως εξής: Συμβου-
λευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού (πέ-
ντε ώρες ανά άτομο), Κατάρτιση και Πρακτική 
(230 ώρες ανά άτομο σε εξειδικευμένα θεματικά 
αντικείμενα όπως καινοτόμος επιχειρηματικότητα 
στον τουρισμό, ίδρυση, οργάνωση και διοίκηση 
μικρών και πολύ μικρών τουριστικών επιχειρήσε-
ων, στέλεχος επισιτιστικού τομέα), Πιστοποίηση 
από διαπιστευμένους φορείς ή τον ΕΟΠΠΕΠ και 
Εξειδικευμένη Συμβουλευτική Επιχειρηματικότη-
τας (20 ώρες ανά άτομο).

2.Εργαζόμενοι: Η παρέμβαση αφορά σε 
110 εργαζόμενους, που μέσω της συνεχιζόμε-
νης επαγγελματικής κατάρτισης θα έχουν την 
ευκαιρία να αναβαθμίσουν τις εργασιακές δεξιό-
τητές τους, να μάθουν σύγχρονες μεθόδους και 
τεχνικές και να αποκτήσουν πρόσθετες γνώσεις, 
δεξιότητες και ικανότητες, ώστε να σταθεροποι-
ηθεί η θέση τους στην αγορά εργασίας. Οι δρά-
σεις που θα υλοποιηθούν είναι συμβουλευτικής, 
κατάρτισης και πιστοποίησης επαγγελματικών 
προσόντων, ως εξής: Εξειδικευμένη Συμβουλευ-
τική Υποστήριξη (15 συνεδρίες ανά ωφελούμε-
νο), Στοχευμένα Προγράμματα Επαγγελματικής 
Κατάρτισης 130 ωρών (επικοινωνία και ποιοτική 
εξυπηρέτηση πελατών στον τουριστικό τομέα, 
εκπόνηση και διαχείριση σχεδίων εξωστρέφειας, 
πωλητής λιανικής) και Πιστοποίηση γνώσεων 
και δεξιοτήτων σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο 
17024 ή τον ΕΟΠΠΕΠ.

3.Άτομα με αναπηρία: Η παρέμβαση αφορά 
σε 20 ανέργους, που είναι άτομα με αναπηρία. 
Σκοπός είναι η στήριξη ευπαθών ομάδων του 

πληθυσμού με παρεμβάσεις που συμβάλλουν στην κοινωνική τους εν-
σωμάτωση, στη μείωση της ανεργίας, την ένταξη τους στην αγορά εργα-
σίας, καθώς και στη βελτίωση του βιοτικού επίπεδου και της κοινωνικής 
τους θέσης, μέσω της υλοποίησης δράσεων ενίσχυσης των προσόντων 
και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας. Βασικός στόχος είναι η προε-
τοιμασία ανέργων ατόμων με αναπηρία για την ένταξή τους στην αγορά 
εργασίας. Θα υλοποιηθούν δράσεις συμβουλευτικής, κατάρτισης και πι-
στοποίησης ως εξής: Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
(22 ώρες ανά ωφελούμενο), Προγράμματα Κατάρτισης 200 ωρών ανά 
ωφελούμενο σε εξειδικευμένα θεματικά αντικείμενα (κοινωνικές δεξιότη-
τες και βασικές δεξιότητες Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνίας) 
και Πιστοποίηση από διαπιστευμένους φορείς ή τον ΕΟΠΠΕΠ σε εξει-
δικευμένα αντικείμενα ανάλογα με το περιεχόμενο του προγράμματος 
κατάρτισης που θα παρακολουθήσει κάθε ωφελούμενος.
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P Άντε, φτάνει με τις διακοπές! 
Γυρίστε πίσω να κάνουμε λοκντά-
ουν σαν άνθρωποι…

 
P Δεν ξέρω τι έγινε με την αλλα-

γή, ωστόσο η μετάλλαξη γίνεται και 
χωρίς το ΚΚΕ.

 
P Η αγάπη άρχισε προχθές να 

μαγειρεύει νόστιμα. Μετά μου λέτε 
πως τα εμβόλια δεν έχουν παρε-
νέργειες.

 
P Στο μεταξύ, όλο αυτό το διάστη-

μα του έγγαμου βίου, το μόνο δικό της 
νόστιμο που έφαγα ήταν τα καλύτερά 
της χρόνια.

 
P Ποτέ δεν κατάλαβα τι είναι 

αληθινή ευτυχία, παρά μόνο όταν 
παντρεύτηκα. Tότε όμως ήταν πο-
λύ αργά.

 
P Η αγάπη στα οικιακά είχε καθη-

μερινά ένα κοινό στοιχείο με τις νέες 
κυβερνήσεις: παραλάμβανε χάος.

 
P Τουλάχιστον εγώ το χάος το έκλεινα μέσα 

μου.
 
P Την επόμενη γυναίκα τη θέλω να είναι απλή 

και να μη δέρνει.
 
P Να είναι εκεί και να με συμπληρώνει. Σαν 

να είμαι αίτηση.

 
P Κι εγώ δεσμεύομαι να της κάνω όλα τα όνειρα 

πραγματικότητα. Με μέτρο και υπομονή.
 
P Όπως με την αγάπη. Που μετά τον μήνα 

του μέλιτος της είχα πάρει έναν καθαριστή κα-
ρότων.

 
P Η άλλη μαχαίρωσε τον άντρα της επειδή δεν 

την άφησε να πάρει πολλά ρούχα στις διακοπές. Μα-

ντέψτε ποιος πλένει, απλώνει και σιδερώνει.
 
P-Φωτιά στα Σαββατόβραδα…
-Εκκενώστε τα!
 
P Τελειώνουν οι διακοπές και αρχίζουν οι δίαιτες. 

Μόνο που οι δεύτερες κρατάνε όλο τον χρόνο από 
Δευτέρα.

 
P Εγώ φέτος κάνω τη δίαιτα του Καζαντζάκη: 

τρώω τα πάντα και δεν ελπίζω σε τίποτα.
 
P Και:
 
Ο Γιώργος, 84 ετών και η Μαίρη, 79, είναι κατεν-

θουσιασμένοι με την απόφασή τους να παντρευτούν! 
Περπατάνε χαρούμενοι στον δρόμο και κάνουν τα 
σχέδια για τον γάμο τους. Καθώς βαδίζουν, συναντά-
νε ένα φαρμακείο και μπαίνουν μέσα.

“Είστε ο ιδιοκτήτης?” ρωτάει ο Γιώργος.
“Μάλιστα”, λέει ο φαρμακοποιός.
“Έχετε φάρμακα για την καρδιά?”
“Φυσικά”, απαντάει ο φαρμακοποιός.
“Φάρμακα για το κυκλοφορικό?”
“Φυσικά, κύριε”.
“Φάρμακα για τους ρευματισμούς?”
“Βεβαίως”!
“Και Βιάγκρα? Έχετε?”
“Μα και βέβαια έχουμε”.
“Φάρμακα για τη μνήμη?”
“Οτιδήποτε σχετικό κυκλοφορεί υπάρχει, κύριε”.
“Βιταμίνες? Υπνωτικά?”
“Ναι, βέβαια, έχουμε!”
Και ο Γιώργος:
“Τέλεια! Θα θέλαμε να προτείνουμε το κατάστημά 

σας για τη λίστα δώρων στον γάμο μας!”
Κ.Π.

Προγράμματα κατάρτισης στη Νάουσα για 220 άνεργους, εργαζόμενους 
και άτομα με αναπηρία υλοποιεί η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
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